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Obvious reprints

Forgeries, fake cancels, and badly defective 
stamps are normally not included in catalog totals 
unless noted. However, as with any large group 
of stamps, some stamps may prove to be bogus, 
misidentified, or defective. Descriptions of quality 
are meant to apply to the overall condition of 
the lot. Lots described as being “mixed” quality or 
condition should be expected to contain some 
faulty material.

Owner’s catalog value 

In some cases an “owner’s catalog value” is given. 
Such a figure is just that. An owner’s value may 
be useful as a guide but H.R. Harmer does not 
guarantee the accuracy of such a figure. Gum. 
Stamps described as “mint” can be expected to 
have original gum (OG), but should be expected 
to be hinged unless specifically noted as never 
hinged (NH).

Expertizing marks 

We sometimes mention an expert’s signature 
or guarantee mark on a stamp. However, while 
we believe that the vast majority of stamps so 
described are genuine, H.R. Harmer implies no 
warranty to that effect.

Valuations 

A Start Price is given for each lot. We do not accept 
any bids below the start price. All collection lots or 
lots containing in excess of 10 stamps offered in 
this auction are sold "as is” and are not returnable 
for any reason whatsoever.Please be certain to read 
the full Terms & Conditions of Sale at the rear of the 
catalog. All bidders will be bound by those Terms & 
Conditions of Sale.

S y m b o l s 	

A   	 –  Autograph	
E   	 –  Essay	
P   	 –  Proof	
S   	 –  Specimen	
1 1 	 –  Mint, never hinged	
1 	 –   Mint, hinged, or without gum as issued	
2  	 –  Mint, no gum (unused)	
1, 3  	 –  Mint & used	
3	 –  used	  	
5	 –  on piece	
6 	 –  cover

Condition of Collections And Large Lots

All bids are in U.S. dollars

No bids below the Start Price will be accepted!

H.R. Harmer · Global Philatelic Network · USA

45 Rockefeller Plaza, Suite 2607  ·  New York  ·  NY 10111

www.hrharmer.com 

Phone 929.436.2800
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Bidding Increments
Bids of				   Increase by
Up to $100			   $5 
$100 to 250			   $10
$250 to $750			   $25
$750 to $1,000			  $50
$1,000 to $2,500		  $100
$2,500 to $5,000		  $250
$5,000 to $10,000		  $500
$10,000 to $25,000		  $1,000
$25,000 to $50,000		  $2,500
$50,000 to $100,000		  $5,000
$100,000 and up		  Auctioneers 		
                                                       discretion

Bids that do not conform to the above 
increments will be reduced to the next 
appropriate bid. No bids accepted below the 
start price.

Limit Bids

Individuals who wish to restrict their total 
purchases to a fixed amount (not less than 
$1,000) in any given auction may do so by 
advising us of the maximum amount they wish 
to spend. We will execute bids only until lots 
in the indicated limit are secured. The buyer’s 
premium will be added to the total, after the 
limit has been reached. All estimates are in U.S. 
Dollars. All times listed are Eastern time (unless 
noted). A Buyer’s Premium of 18% will be added 
to the hammer price of each lot.

Absentee Bidding
Bid directly on www.hrharmer.com and also by 
phone, fax, email or mail. Register now to start 
bidding at www.hrharmer.com.

Telephone Bidding
Telephone bidding for our auction is on a limited 
and priority basis only. If you are interested in 
telephone bidding, please contact our office at 
929-436-2800 no later than 72 hours before the 
day of the sale, with your contact information 
and a list of the lots that you wish to bid on

Live Internet Bidding
We invite you to utilize live internet bidding via 
www.stampauctionnetwork.com for our sales. 
In order to bid during our live auction, you must 
be registered and approved for bidding with 
both Stamp Auction Network & H.R. Harmer. If 
you are registered at Stamp Auction Network, 
have been approved for bidding by H.R. 
Harmer and are ready to start bidding: Login at  
www.stampauctionnetwork.com, go to the 
Table of Contents for our sale, and select "Join 
the Public Auction in Progress.” You will be 
assigned a paddle number and are ready to start 
bidding. Lastly, if you are bidding actively on a 
lot and the bidding has passed your maximum 
bid, kindly use the “Pass” button to help expedite 
the sale.
Please note: Once a lot is announced as sold by 
the auctioneer on the floor, no late Internet bids 
will be accepted, nor will lots be reopened to 
the Internet once they have been sold on the 
floor. If you have any questions or concerns 
about Internet bidding or the registration 
process please do not hesitate to contact our 
office at 929-426-2800 or you can email us at 
info@hrharmer.com.

Bidding
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B e au t y o f w h at e v e r k i n d, i n i t s s u p r e m e d e v e lo p m e n t, i n va r i a b ly 
e xc i t e s t h e s e n s i t i v e so u l to t e a r s.

- Edgar Allan Poe

Upon viewing the Provera Collection, it is immediately apparent that every single stamp and cover was 
specifically selected for its beauty. This was true when the collection first arrived at our office, and it is 
more true now as I flip through the first of two auction catalogues. Even the more “common” material is 
represented here in exceptional quality—stunning advertising covers, uncommon destinations, unusual 
cancellations. Every item in the collection had a purpose and a place. It was the work of a determined and 
methodical collector. 

The importance of beauty in a philatelic collection cannot be overstated. Sometimes beauty can be 
measured empirically—for example, in the case of mathematically-balanced margins. Other times beauty 
is something which cannot be quantified—rather, it must be innately felt, as is the case when one comes 
into contact with the Provera Collection.

The two most important covers in this sale both came from the collection of Dr. Leonard Kapiloff when it 
was offered at auction in 1992 (R.A. Siegel Sale 744). The 1851 1c Blue Type 1b (#5A) pair on cover (positions 
3-4R1E), sent from Apalachicola, Florida to Boston, is extraordinary on many levels: a beautiful blue town 
cancel, the scarce “over 500 miles” circular rate, rich and fresh color, an exceptionally crisp impression 
showing every detail of the rare Type Ib—it makes sense that a cover which has graced the collections of 
Emerson and Kapiloff would be superlative. 

The other cover, a remarkable example of the 1857 1c Blue  Type Ia (#19), was described by Stanley B. 
Ashbrook as “a gem, and in my humble opinion, on a par with the Newbury cover and the Brooks cover.” The 
Newbury cover was most recently sold as part of the William H. Gross collection in 2019, when it hammered 
$19,500. Having been off the market for nearly three decades, we believe it is time for the Waterhouse cover 
to resume its rightful place amongst the most impressive 1857 1c covers. 

Later issues, too, are represented in superb quality. An 1869 15c Type I (#118) on cover to France is not 
particularly noteworthy; when the stamp is cancelled in three different colored inks, it becomes a gem. 
Even the example of the 1883 2c Red brown (#210), a common stamp if there ever was one, is exceptional. 
Used from a tiny Alaskan village of less than 100 people, it shows how a discriminating collector can include 
even the most unassuming stamps in a world-class collection.

As the 19th century comes to a close, the focus of the Provera Collection shifts from covers to stamps. 
At the time the collection was assembled, grading had yet to gain traction in philately—a reminder that 
“subjective” eye-appeal will always take precedence to an “objective” grade. The results—an arrow margin 
pair of the $1 Trans-Mississippi (#292), a strip of three showing the 1916 5c Carmine error of color (#467), the 
most stunning example of the 1917 $1 Violet brown (#518) that we can recall selling—are show-stopping. 

And then there’s the back of the book—while not huge in terms of volume, it is where some of the most 
attractive items in the Provera Collection can be found. Of particular note is a Confederate 1862 10c Rose 
(#5) with enormous margins, with a lovely University of Virginia datestamp alongside. The fact that this 
cover was owned by both Deats and Dietz, fathers of Confederate philately, is perhaps the best imaginable 
endorsement of its quality.

I could go on listing highlights from this wonderful holding, but I think it would be of significantly more 
interest to you, the reader, to simply experience the Provera Collection for yourself. While it may or may not 
“excite your soul to tears,” we are confident that its consistent beauty and quality will nonetheless serve as 
a reminder of why many of us began collecting stamps and covers in the first place.



Preview Corinphila Auctions

The Ing. Pietro Provera Collections
Italy, France, Europe & Overseas

France 1849, Ceres 1 franc vermilion used on cover 
from "SEDAN 12 SEPT. 50" to Lannion. One of the 
finest covers extant of the 1 franc vermilion!

Mexico French Post Offices abroad 1872/75, Ceres 30 centimes 
obliterated by dotted anchor obliteration used in combination 
with Mexico 1874/80, 10 centavos black on cover from Vera 
Cruz to Havana.

Mauritius 1859, "Lapirot" 2d. blue, used on printed matter to 
Copenhagen, Denmark. Extremely unusual destination and 
possibly unique as a printed matter.

Kingdom of Italy Last Sardinian Issue 1855/63 Vittorio 
Emanuele II, imperforated, 5+10+20+40+80 centesimi, Five-
Colour-Franking from "PALERMO / ARTENZE 16 GIU 
61" (inverted year slug "19" used for "61"!) used on cover to 
Heidelberg, Grand Duchy of Baden. Extremely rare franking 
used from the Sicilian Provinces to a very unusual destination.
Reference: Illustrated in "Catalogo Storico Descrittivo dei 
Francobolli Vittorio Emanuele II" (2004), page 451

To be offered 2021-2022

View of Lannion

View of Copenhagen



Preview Corinphila Auctions

Argentina 1862/64, 5 centavos rose red used with 1864/67, 
Rivadavia perforated 15 centavos on cover from Rosario to 
Santa Fe. Extremely rare Mixed Franking.
Reference: Illustrated in Kneitschel handbook page 264

Austrian Levant, Danube Steam Ship Company 1866, 
17 kreuzer tied by "AGENTIE D.D.S.G. SISTOV" oval 
handstamp used in combination with Austria Shield issue 
1863/64, 5 kreuzer rose cancelled "ALT ORSOVA 16/10" 
on cover to Vienna.
Reference: Illustrated in "Mischfrankaturen", Dr. Anton Jerger, 
page 320
Provenance: ex Dr. Anton Jerger

Sicily 1859, 50 grana dark brown red used with 2 gr., 5 gr.
and 20 gr. on cover from "Messina 21 FEB" (1859) to 
Genova.

To be offered 2021-2022

Maiden Voyage of the Franz I of the DDSG

Papal State 1851, 1 scudo used with 5 bajocchi pair on Foreign 
destination cover from Rome to Camillo Cardinal di Pietro in Lisbon, 
Portugal. Camillo Cardinal di Pietro was apostolic delegate to Portugal 
1844-1858. Since June 1856 ordered Cardinal by Pope Pius IX. Due 
to a diplomatic conflict he returned to Rome in 1858.
Provenance: ‘The Court’ Collection (1970)

Camillo Cardinal di Pietro in Lisbon, 
Portugal, the recipient of the letter

Order the Auction Catalogues now! 
info@corinphila.ch 
ww.corinphila.ch
+41 44 389 9191
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LotNo Start Price

501   6        9X1, 1846 5c Black, Signed ACM, Connected,  tied on a folded letter addressed to Albany NY by red 
curved "Paid" with an additional strike plus a New York 15 Feb (1847) cds alongside, stamp full balanced 
margins, letter with couple vertical file folds not affecting stamp, Very Fine and scarce without a 
manuscript cancel; 1984 Philatelic Foundation certificate (Scott $600) 200

502   6        9X1b var, 1846 5c Black, Signed "ACM" without periods, Not connected, horizontal pair (pos 21-22) tied 
by black pen strokes on a folded letter addressed to Geneva NY, red arched "Paid" and "New-York 2 Sep 
10cts" cds, stamps ample to large margins all around, letter a central vertical file fold, Very Fine showing 
an unlisted variety of control initials; 1975 RPSL certificate 400

Postmasters‘ Provisionals

Post Office in New York City
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LotNo Start Price

503   6        1, 1847 5c Brown,  tied on a folded letter addressed to Littleton NH by "on the nose" vibrant red 
"Burlington Vt. 13 Dec 5" (1850) cds, stamp bold color and margins just clear at left but large the other 
sides incl portion of adjacent stamp at bottom, letter couple vertical file folds not affecting stamp, Very 
Fine and attractive (Scott $575) 180

504   6        1, 1847 5c Red brown, two overlapping singles tied on a folded letter sheet addressed to Philadelphia by 
red circular grids with accompanying red "Boston 27 Feb 10 cts." cds, stamps full to wide margins, Very 
Fine and scarce 300

505   6        1, 1847 5c Red brown, cancelled but not tied on a folded letter addressed to Cooperstown NY by blue 
circular grid with a well-struck matching blue "Utica N.Y. Sept. 7" double oval with fleurons below, stamp 
bold color and ample to wide margins including a portion of adjacent stamp at upper right, Very Fine 
and choice; 1992 Philatelic Foundation certificate (Scott $465)
Provenance: Guido Craveri 120

506   6        1, 1847 5c Red brown,  tied on a folded letter addressed to Providence RI by blue "Taunton Ms. May 
12 5cts" cds, stamp worn impression and full to large margins, letter few vertical file folds not affecting 
stamp, Very Fine (Scott $550) 120

1847 Issue (1-2)

505

503

504

506
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LotNo Start Price

507   6        1a, 1847 5c Dark brown, horizontal pair cancelled but not tied on a folded letter addressed to New York 
by blue circular grid cancels with an accompanying Hunstville Al cds at left, stamps clear to wide margins, 
letter some light wrinkling not affecting stamps, Very Fine; signed E Diena and with his 1981 certificate (Scott 
$1,000 as used pair) 300

508   6        1a, 1847 5c Dark brown, tied on a folded letter addressed to Hartford Conn by red circular grid with 
an accompanying red "Boston 12 Aug 5 cts" (1847) cds alongside, stamp with rich color and four full to 
large margins, letter a light central vertical file fold, Very Fine; signed A Diena, E Diena, and Mondolfo, 1981 
A Diena certificate (Scott $500) 150

509   6        1a, 1847 5c Dark brown, tied on a folded letter to Boston by partly struck red "U.S. Express Mail N York 
Nov 2" (1848) cds, stamp full to wide margins, letter light aging along a horiz file fold well away from 
stamp, Very Fine and choice; signed E Diena and Sorani, 1981 E Diena certificate (Scott $500) 150

508

509
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LotNo Start Price

510   6        2, 1847 10c Black, two well-margined singles tied by light strikes of red square grid cancels on an envelope 
addressed to Columbus Ohio, New York Sep 14 cds at upper right, ms "Paid" left of stamps, envelope a 
bit of postal wear and multiple h.r. on back, Very Fine double-rate use; 1964 Philatelic Foundation certificate
Provenance: Guido Craveri 750

511   6        2, 1847 10c Black, tied on a partly printed folded letter addressed to Connorsville Md by a blue circular 
grid with a matching blue "Philada. Pa. Jul 19 10cts" cds, stamp with large balanced margins, Extremely 
Fine and a rare 3rd-week use; 1983 and 1998 Philatelic Foundation certificates (Scott $1,050)
Provenance: Saul Newbury

 Marc Haas
 "Sevenoaks" 400

View of Philadelphia
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LotNo Start Price

512   6        2, 1847 10c Black, tied on an envelope addressed to Salem Mass by red grid cancel with an accompanying 
red "Washington D.C. Sep 12 5 cts." cds, stamp clear to large margins, wax seal on the back of envelope 
removed causing portions of the flaps to be missing, Very Fine; 1999 Philatelic Foundation certificate (Scott 
$1,000)
The addressee is a member of the prominent Saltonstall family,  a Boston Brahmin family notable 
for having had a family member attend Harvard University from every generation since Nathaniel 
Saltonstall—later one of the more principled judges at the Salem Witch Trials—graduated in 1659. 
Provenance: Guido Craveri 300

513   6        2, 1847 10c Black, tied on a folded letter addressed to London C.W. (Canada) by red grid cancel with 
fair strike of New York Oct 19 (1849) at right, black "Queenstown U.C. Oct 21 1849" exchange office 
postmark plus ms "9" (pence) due marking, stamp full to wide margins, letter a couple light vertical file 
folds not affecting stamp, Very Fine; 1992 Philatelic Foundation certificate (Scott $1,000)
Provenance: Guido Craveri 300

Addressee Mary Elizabeth Saltonstall
(Mrs. Leverett Saltonstall, 1788-1858)
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LotNo Start Price

514   6        2, 1847 10c Black, single (pos 63R) tied on a folded letter addressed to Somerset Ohio by three clear 
strikes of red "10" handstamp with a blue "Baltimore Md. Aug 11" cds at left, ms "Paid", stamp large 
balanced margins, Very Fine in every respect; signed Ashbrook and 1992 Philatelic Foundation certificate (Scott 
$1,000)
Provenance: Guido Craveri 300

515   6        2, 1847 10c Black, tied on a folded letter addressed to Keokuk Iowa by a red square grid with red "New-
York Mar 16" cds alongside, ms "Paid", some notations on back side incl one from Creighton C Hart that 
as of March 1960 this was the only 10c 1847 cover to Iowa known to him (more have surfaced but it is 
still a rare destination), stamp ample to full margins all around, cover central vertical file fold, Very Fine; 
1996 Philatelic Foundation certificate (Scott $1,000)
Provenance: Guido Craveri 300

View of Keokuk, Iowa
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LotNo Start Price

516   6        2, 1847 10c Black, tied on an envelope addressed to South Boston Mass by red "Saint Louis Mo. Dec 2 
10" cds with a second strike at the right, stamp ample to large margins, Very Fine cover from the Turner 
correspondence, 1974 Philatelic Foundation certificate (Scott $1,000) 300

517   6        2, 1847 10c Black, pos 22R "jumbo margined" single cancelled but not tied on a folded letter addressed 
to Philadelphia by red cork cancel with a lightly struck red "Saint Louis Mo. 10 Mar 28" cds at right, stamp 
with four large balanced margins, few small foxing spots not affecting stamp, Very Fine (Scott $1,000) 300

518   6        2, 1847 10c Black, tied on a folded letter addressed to Dubuque Iowa by blue "Philada Pa. 10cts Feb 29" 
(1848) leap year cds with another strike at the right edge and a small portion at the upper right corner, 
ms "Paid", stamp ample to large margins incl a sliver of the adjacent stamp at bottom, cover light central 
file fold, Very Fine and attractive; "R.H.W. Co." (Weill Brothers) handstamp on back (Scott $1,050) 300

519   6        2, 1847 10c Black, tied on a folded letter sheet addressed to Philadelphia by black pen "X" cancel with 
nice strike of blue "Wilmington & Raleigh Railroad Feb 10" cds alongside, stamp large to wide margins, 
some cancel offset ink on back side, Very Fine and choice
Provenance: Henry C. Gibson 250

View of St. Louis

516

517

518

519
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LotNo Start Price

520   6        5A, 1851 1c Blue, Type 1b, horizontal top margin pair (pos 3-4R1E) with ample to huge margins tied on 
printed prices current addressed to Boston by a blue "Apalachicola Fla Paid 3 Apr 12" cds, stamps bright 
color and crisp impression, Very Fine and choice; a rare pair showing the "over 500 miles" circular rate 
use; 1976 Philatelic Foundation certificate (Scott $16,000)
Provenance: Judge Robert Emerson

 S.G. Cohen
 Dr. Leonard Kapiloff 5,000

1851 Issue (5-17)

View of Apalachicola
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LotNo Start Price

521   6        7, 1851 1c Blue, Type II, single and horizontal pair cancelled but not tied on a ladies envelope addressed 
to Varna NY by black circular grids, black "Brooklyn N.Y. Jun 10" cds at left, stamps margins to just 
cutting, envelope torn backflap resulting in tiny edge break at the top away from stamps, Fine use 100

522   6        10, 1851 3c Orange brown, Type I, on a folded letter addressed to New Orleans datelined "Magnolia 
Hills 15th Oct/52", tied by well-struck black "STEAM" handstamp with a red "Steam Boat Southern Belle" 
double oval (Milgram #1285) and New Orleans Oct 19 cds, ms "Luxon" at lower left, stamp just clear to 
full margins, letter horiz file fold at bottom, Very Fine 75

523   6        10A, 1851 3c Orange brown, Type II, tied on a folded letter addressed to New York by crisp strike of black 
"U.S. Express Mail Boston Mass. May 31" (1853) cds, stamp just clear to large margins, light pre-affixing 
corner crease upper right, letter light horiz file fold just below stamp, Very Fine overall 60

524   6        10A, 1851 3c Orange brown, Type II, pos 79R5E, tied on an envelope addressed to New York by small 
Boston "Paid" with accompanying "1 Jan" (New Year's Day) cds, stamp rich color and well-balanced 
margins, Very Fine and choice (Scott $190) 60

The 'Southern Belle'

523

521

522

524
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LotNo Start Price

525   6        11, 1855 3c Dull red, Type I, tied on an envelope with blue cameo ad for "S.H. Kerfoot & Co/ Real 
Estate & Stock Brokers" by black "Chicago Ill. 27 Dec 1856" cds, stamp with some margins, trivial bit of 
wear along top and left edges, Very Fine and attractive 75

526   6        11, 1855 3c Dull red, Type I, tied on an envelope with ornate "State Agricultural Rooms, Albany, New 
York" printed cc by black "Albany N.Y. Dec 12" cds, ms "No. 4", margins to cutting, envelope some light 
wrinkling, Fine use 50

527   6        12, 1856 5c Red brown, Type I,  tied on folded letter datelined "Nvlle Orleans Dec 1856" addressed to 
Paris by black "New Orleans La. Dec 16" cds, partial red New York transit cds, handstamped British 
accountancy and French due markings, "16" decimes due handstamp, blue New Orleans merchant‘s 
handstamp, Calais American Packet entry cds, ms "By first Liverpool Steamer", British transit and Paris 
arrival datestamps on the reverse, stamp clear to large margins, Very Fine and choice, an attractive Three 
Months period use; 1989 Philatelic Foundation certificate (Scott $1,600) 200

528   6        13, 1855 10c Green, Type I, tied on an envelope addressed to Jackson Calif by well struck black "Gales 
Ferry Ct. June 4" cds, stamp ample to large margins, a trivial bit of ink bleed from the cancel, Very Fine 
and choice; signed Jakubek and with his 1987 certificate (Scott $850) 200

Office of S.H. Kerfoot & Co. in Chicago

525

526

527
528
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LotNo Start Price

529   6        14, 1855 10c Green, Type II, horizontal strip of four tied on a folded letter sheet addressed to Vera 
Cruz by partial strikes of black "New Orleans La Apr 1" (1856) cds, "5" handstamp lower right, sender‘s 
handstamp on back side, stamps with clear to full margins all around though right stamp with vertical 
creasing along the right edge, Very Fine cover from the Hargous correspondence, Judd's notes on back 
side postulate pos 35-38R1
Provenance: M. Hubert Judd 750

530   6        14, 1855 10c Green, Type II, tied on an envelope addressed to Willsboro NY by a perfect Collins-type 
"Patterson Cal. Feb 17" postmark, stamp full to wide margins, Very Fine in every respect; 1981 Philatelic 
Foundation certificate; Illustrated in Coburn "Letters of Gold"  (Scott $190) 100

531   6        14, 1855 10c Green, Type II, right margin single (wide margins the other sides) tied on an envelope 
addressed to Fort Madison, Iowa by nice strike of black "Coloma Cal. Oct 4" cds, some soiling on the back 
side, a Very Fine stamp on cover to a scarce destination (Scott $190)
The city of Fort Madison (named for Pres Madison) was established around the site of the historic Fort 
Madison (1808–13), which was the first permanent U.S. military fortification on the Upper Mississippi 
and the site of Black Hawk‘s first battle against U.S. troops, the only real War of 1812 battle fought west 
of the Mississippi.  75

City view of Vera Cruz

View of Fort Madison

530

531
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LotNo Start Price

532   6        14, 1855 10c Green, Type II,  tied on small envelope (138x57mm) addressed to Elizabethtown Ky by 
strong strike of black "Yreka Cal. Nov 20 1856" cds, ms "Charge 115", stamp full to large margins, cover 
some trivial toning, Very Fine (Scott $190) 60

533   6        15, 1855 10c Green, Type III, tied on a folded letter addressed to San Francisco by nice strike of black 
"New York Jul 20" ocean mail cds, stamp full to wide margins, cover light central vertical file fold and a 
tiny edge break at top, still Very Fine and attractive; 1981 Philatelic Foundation certificate (Scott $190)
Provenance: Judge Robert Emerson

Amos Eno 60

534   6        15, 1855 10c Green, Type III,  tied on an envelope addressed to Bridgeport Conn by neat black 
"Downieville Cal Jul 28" cds, stamp full to large margins, Very Fine (Scott $190) 60

535   6        15, 1855 10c Green, Type III, tied on an envelope addressed to New Bedford Mass by black "waffle" 
cancel with an accompanying clear strike of black "Park‘s Bar Cal. 17 Apr" cds at lower left, stamp large 
to wide margins, Very Fine and choice; 1981 Philatelic Foundation certificate (Scott $190) 60

View of Yreka with Mt. Shasta

View of Downieville
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536   6        15, 1855 10c Green, Type III, tied on an envelope addressed to Rochester NY by black "Santa Clara Cal. 
Jan 4" cds, stamp ample to huge margins incl portion of adjacent stamp at upper right, Very Fine; signed 
Jakubek (Scott $190) 60

537   6        15, 1855 10c Green, Type III,  tied on an envelope addressed to San Francisco by partly struck black 
"Milford Conn Sep 4" cds, stamp full to wide margins, Very Fine and choice; signed Holcombe and with his 
1986 certificate (Scott $190) 60

538   6        17, 1851 12c Gray black, horizontal pair on a folded letter datelined "May 31st 1856/ Pr. Steamer ‚Fulton‘ 
to Southampton May 21st"  and addressed to London with forwarding to Paris, tied by red grid and French 
transit cancel, additional red "New York 3 May 31" credit date stamp at bottom and London "Paid" 
adjacent to stamps, ms"8" (decimes) due, backstamped "Paris/ Poste Restante" 15 Juin 56, stamps clear 
to ample margins, Very Fine; signed Holcombe and with his 1997 certificate (Scott $750) 250

USS 'Fulton'
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539   6        17a, 1851 12c Gray black, Diagonal half used as 6c, bottom right half tied on an envelope addressed 
to Boston by black "San Francisco Cal. 4 Jul" cds, stamp clear to full margins the other sides, envelope 
some light wrinkling along the sides slightly affecting the stamp, Very Fine; clear 1976 and 1990 Philatelic 
Foundation certificate (Scott $2,500)
The 12c stamp was bisected in San Francisco to pay the 6c transcontinental rate, effective July 1, 1851, 
due to a shortage of both 1c and 3c stamps. 
Provenance: Robert B. Meyersburg 500

San Francisco Post Office
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540   6        19, 1857 1c Blue, Type Ia, unusually well centered single in that all the Type Ia characteristics are shown, 
tied on an envelope locally addressed in Boston by unobtrusive large circular "Paid" with red 18 Sep cds 
alongside, stamp some truly insignificant blunted perfs, Extremely Fine and rare described by Stanley 
Ashbrook to Waterhouse in May 1947 as "A gem, and in my humble opinion, on a par with the Newbury cover 
and the Brooks cover. These three are the finest that I have seen."; signed Holcombe and with his 1992 certificate (Scott 
$9,500)
Provenance: Sir Nicholas Waterhouse

Dr Leonard Kapiloff 3,000

1857 Issue (18-39)

State House on Beacon Hill, Boston
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541   6        21, 1857 1c Blue, Type III, tied on envelope addressed to Ogden NY by nice strike of Saratoga Springs 
Dec 28 cds, envelope tiny edge break bottom center, Fine use (Scott $1,900)  250

542   6        23, 1857 1c Blue, Type IV, used with single and pair of 1857 3c Claret (25 var), cancelled but not tied 
on an envelope addressed to Medfield Mass by blue "H B Cal/ Union Town Jun 8" double-circle cancel 
(Humboldt Bay) with an additional bold strike at lower left, stamps with bright fresh color, envelope 
some skilled edge repairs not affecting stamps, still Very Fine and an attractive way to make the 10c rate
Provenance: Watt White 750

View of Union, Humboldt Bay
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543   6        23, 1857 1c Blue, Type V, strip of three tied on an envelope with blue "C.W. Hillman & Co. Tobacco 
Commission Merchants" cameo ad, "New York Nov 13" cancels, addressed to Boston, Very Fine; 1991 
Alex Rendon certificate   50

544   6        23, 1857 1c Blue, Type V,  strip of three tied on a small envelope by "Prattsville NY Jan 1   " cancels, 
addressed to South Valley NY, envelope with some small age spots and missing backflap, Fine use Offer

545   6        26, 1857 3c Dull red, Type III,  tied on envelope (Carroll Hoy correspondence) by a nice strike of 
oval Regular Ouachita Passenger Packet Steamer Dr. Buffington (Milgram 362) in blue, envelope with 
some staple holes as often, still Very Fine and attractive; signed Holcombe and with his 1991 certificate 150

546   6        26, 1857 3c Dull red, Type III, tied on an envelope by marvelous strike of blue "Chicago Supplementary 
Mail Jul 23" cds in blue, addressed to Lunenburg Vt, stamp rich color, envelope opened and slightly 
reduced at left, Very Fine and choice
Provenance: Louis Grunin 150

Steamboat Landing on the Mississippi River, New Orleans
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547   6        26, 1857 3c Dull red, Type III, tied by "New York Apr 29 1861" cds to patriotic with Flag Facing Right 
design, addressed to Poplar Ridge NY, well-centered stamp with some nibbed perfs, envelope neatly 
opened at right, Very Fine and attractive (Walcott 2920, Weiss F-R-135) 75

548   6        26, 1857 3c Dull red, Type III,  tied by blue "Cincinnati O Aug 16: double circle cancel to patriotic 
envelope with General Winfield Scott plus Eagle and Flags (pub by Wells, NY), addressed to Philadelphia, 
stamp few short perfs, Very Fine and colorful (Walcott 2268, Weiss FP-WS-69) 75

549   6        26, 1857 3c Dull red, Type III, tied on an envelope by a nice strike of the Canton Miss "Lyre" fancy cancel 
with an accompanying well-struck Nov 30 cds at left, addressed to Corning NY, stamp pulled top right 
corner perfs, envelope slight irregular opening at left, Very Fine example of this attractive cancel 75

550   6        26, 1857 3c Dull red, Type III, cancelled but not tied on an envelope by bold strike of the Lincoln Miss 
"PAID" handstamp with corresponding clear strike of November 24 cds at left, addressed to Somers 
Conn, nicely centered stamp on cover with some light edge wrinkling, Very Fine 75
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551   6        26, 1857 3c Dull red, Type III,  tied on a small envelope with neat handpainted multicolor flower 
illustration at upper left, "Lewiston Me Aug 12" cds, addressed to North Pownal Me, stamp with a few 
blunted perfs, envelope opened at left, Very Fine 75

552   6        28, 1857 5c Red brown, Type I, horiz strip of three tied on a folded letter addressed to Nantes France 
by "New Orleans La Aug 31 1857" cancels, red Boston and black French transit cancels, framed "P.D." 
ties stamps, three French backstamps incl Nantes 22 Sept 57 arrival, right stamp light pre-affixing crease 
at top, Very Fine and attractive early use; Jack Molesworth notations on back, 1985 Philatelic Foundation 
certificate (Scott $3,850 as a used strip of three) 350

553   6        32, 33, 1857 10c Green, Type II, III, pair and four singles (top right single #33, others #32) tied on an 
envelope addressed to Berlin by red grid cancels with an accompanying red "N. York Am. Pkt Jul 17 PAID" 
cds, ms "Per Prussian Closed Mail" with boxed "Aachen Franco 31.7" handstamp tying block, couple of 
German backstamps, docketing on back side indicates 1858 mailing, sound stamps on envelope showing 
some edge wrinkling (especially at right), Fine double-rate use; 1991 Philatelic Foundation certificate (Scott 
$1,160 as used singles) 300

554   6        33, 1857 10c Green, Type III, tied on an envelope addressed to Wests Mills Me by "Sacramento City Cal 
Sep 3" cds, well-centered stamp with corner crease, envelope opened and slightly reduced at left, Fine 
use (Scott $230) 50
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555   6        35, 1859 10c Green, Type V, three singles (two overlap incl one with natural straight-edge at left) tied 
on an envelope addressed to Rathenow Germany by well-struck "Charleston SC Jul 28 1860" cancels, 
red "N York Br Pkt Aug 6" transit, ms "By Prussian Closed Mail" and accompanying red "Aachen Franco 
" handstamp, German transit backstamp, sound stamps, envelope some light wrinkling and slightly 
rounded top corners, Fine use; signed Jakubek and with his 1997 certificate 120

556   6        35, 1859 10c Green, Type V, tied on an envelope with dark blue "H.W. Bragg & Co./ Coach, Carriage 
& Wagon" supplies business cameo ad, "Sacramento Cal May 4 1860" cds, addressed to Salisbury Vt and 
marked ms "Via Panama", stamp with rich color, envelope opened bit irregularly at left, Very Fine and 
attractive use 100

557   6        35, 1859 10c Green, Type V, tied on a folded letter addressed to "Paris/ Canada West" by a blue circular 
grid with accompanying blue "Milwaukee Wis Apr 5 1861 cds", additional framed arced "U STATES" 
handstamp, three lightly struck Canadian backstamps incl Paris arrival, stamp with three wide margins, 
letter light central vertical file fold, Very Fine and attractive; Ward handstamp on back 75

558   6        35, 1859 10c Green, Type V, vertical pair tied on an envelope addressed to Washington City DC by "San 
Francisco Cal Feb 20 1860" cds, ms "Via Panama", Fine use 50

559   6        35, 1859 10c Green, Type V, tied on an envelope addressed to Unity Me by "Columbia Cal Jul 15 1861" 
cds, envelope opened at left and with a portion of back side flap removed, Fine use Offer
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560   6        36, 1857 12c Black, Plate 1, pair tied on an envelope with an embossed ad (shoe thread manuf.) addressed 
to Brechin Scotland by the large Boston "Paid" circular grid, bold red "19" credit marking alongside, 
backstamped "Boston Br Pkt Aug 30" cds and partially struck arrival cancel, Very Fine in every respect; 
1987 Philatelic Foundation certificate (Scott $850) 250

561   6        36, 1857 12c Black, Plate 1, tied with 1857 3c Dull red (26) on a lightweight envelope addressed to Paris 
by black "Paid" in oval handstamp and red "New York Oct 30 Paid 3" cds, blue octagonal French transit 
cancel plus red boxed "PD", ms "Via Liverpool/ Steamer 27th/ Oct", backstamped French transit and Paris 
20 Nov 58 arrival, fresh and Very Fine (Scott $475) 120

562   6        38, 1860 30c Orange.  single franking tied on an envelope addressed to Blomberg Germany by black 
circular grid, partial strike of red "N. York Am Pkt/ 7 Paid" credit cds, ms "per Prussian Closed Mail" with 
the boxed "Aachen Franco" handstamp, backstamped "Bromberg 23/4 1861", stamp vibrant color and 
few short perfs, envelope small edge break at lower right and backflap tear, still Very Fine (Scott $1,350) 250

563   6        38, 1860 30c Orange. single franking on an envelope addressed to Paris by a black circular grid and a red 
oval "PD" handstamp, accompanying red "New York Dec 28 Paid 6" credit cds, London Paid and French 
(1861) transit cancels, sound stamp, envelope some slight aging and missing backflap, Fine use (Scott 
$1,350) 150
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564   6        63b, 1861 1c Dark blue,  lovely shade, three large margins, tied by April 19 "U.S. Penny Mail Phila. 
Pa" octagon datestamp with second strike alongside, on small 1862 preprinted library notice, vertical 
file crease well away from stamp, Extremely Fine, rare local usage with a pretty shade, 1996 Philatelic 
Foundation certificate (Scott $875 for used, unpriced on cover) 250

565   6        65, 1861 3c Rose, stamp with bright color and exceptional margins all around, tied by wonderful strike 
of Albany, New York "U.S. in Wreath of Stars" fancy cancel (Skinner-Eno PT-C 17), on remarkably clean 
cover to Townsend, Mass, Extremely Fine, a stunning combination of stamp, cancel, and cover in such 
high quality, a true gem 500

1861 Issue (63-78)

The Armory in Albany, NY
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566   6        65, 1861 3c Rose,  tied on an envelope with colorful Female with Flag and Shield plus "President‘s 
House" design Magnus patriotic design, well centered single (straight-edge and small scissor cut at left) 
tied by a clear strike of Washington DC double circle cancel, four mounting remainders on back side, 
Very Fine and quite attractive (Walcott 654, Weiss SC-DC-41) 250

567   6        65, 1861 3c Rose, tied by Ottawa, Ill. double circle datestamp to immaculate red and blue Washington, 
Liberty, and Flags patriotic cover, addressed to North Chelsea, Mass, remarkably fresh and attractive, 
Extremely Fine, a lovely cover 100

568   6        65, 1861 3c Rose, tied by black target and April 30 St. Louis, Mo double circle datestamp, addressed to 
hospital at Point Lookout, Maryland, manuscript notation "Dead," also "22/$5.00/M.H.C.," Very Fine and 
interesting cover  100

569   6        65, 1861 3c Rose, attractive single tied by Zanesville, Ohio double circle datestamp to beautiful patriotic 
cover to New England, Ohio, design shows Liberty sitting amongst ornamentation, Andrew Jackson 
quote at top ("The UNION Must and Shall be Preserved."), very light edge wear, still a Very Fine and 
charming cover 75

View of Point Lookout, Maryland
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570   6        65, 1861 3c Rose,  tied on a patriotic envelope with Flags and Shield plus "Union" Stars border by 
"Alexandria Va Dec 8" cds (indistinct year date), addressed to Yohoghany Pa, sound stamp on envelope 
opened top and right and with small nick at lower right, paper adherences on back, Fine and attractive 
(Walcott 2858) 75

571   6        65, 1861 3c Rose,  tied on a small envelope with intricate hand-drawn floral design in black ink with 
2-color US Flag in the lower left corner, circular grid cancel and cds of "Mast Yard NH", addressed to East 
Concord NH, Very Fine 75

572   6        65, 1861 3c Rose, tied on an envelope with eye-catching "McDonnell‘s Panoramic Voyage to Ireland" ad 
showing sailing ship and Irish harp, tied by Philadelphia Pa cds, envelope unobtrusive edge repair at the 
top, still Very Fine and a scarce design 75
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573   6        67, 1861 5c Buff, tied with 1861 10c Green, 30c Orange (68, 71) by target cancels on a large envelope 
(172x117mm) addressed to Montelimart France, "Philadelphia Pa Feb 11 1862" cds (2nd very light 
strike alongside), red French transit cancel and framed "P.D." marking, French transit backstamps plus 
Montelimart 26 Fevr 62 arrival cancel, stamps with fresh color and slightly overlapping, envelope light 
central vertical fold and a bit of edge wrinkling, Fine 3-color franking paying the triple rate to France; 
signed Jakubek and with his 1984 certificate 400

574   6        67, 1861 5c Buff, tied to large part of a folded letter sheet addressed to Halifax, Nova Scotia by black 
"Paid" in oval, large numeral "5" due handstamp alongside, Halifax 1862 receiver on reverse, stamp rich 
color and attractive centering, vertical file folds away from stamp, Very Fine, a delightfully fresh and 
clean cover, nice ship-rate use; signed Holcombe and with his 1997 certificate (Scott $1,000) 300
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575   6        68, 1861 10c Green, block of three, tied to cover to Frankfurt, Germany by San Francisco cogwheels, 
matching May 10 San Francisco cds alongside, additional red "New York Am. Pkt. Paid 7 Jun" credit 
datestamp, blue boxed "Aachen/Franco" ties one stamp, ms "Per steamer", receiver on reverse, top right 
stamp with tiny tear, still Extremely Fine and choice cover
Provenance: Henry C. Gibson 100

576   6        68, 1861 10c Green,  two singles plus two additional 1861 1c Blue (63), on 1862 folded letter sheet 
addressed to Italy, cancelled by black circular grides with one of the 1c tied by red "New York Aug 19/  
Paid 18" cds, red French transit and boxed "PD", backstamped Genova and Chiavari on Sept 2, letter 
sheet with light vertical file fold, Fine use, 1c overpayment of the 21c rate by French mail 100

577   6        70, 1862 24c Red lilac, tied on lilac envelope by a red "3 Cents" credit handstamp, light strikes of "Normal 
Ill Mar 8" cds and red London MR 8 66 receiver, addressed to "Camden Town London NW/ Old England", 
Very Fine; signed E Diena and with his 1985 certificate identifying the shade as "lilla grigio" (grey lilac) 150

578   6        70a, 1862 24c Brown lilac, tied by large circular "Paid" with accompanying "Boston Br Pkt Dec 24 19 
Paid" integral rate cds on an envelope addressed to London, red London Paid JA 5 63 arrival cancel, ms 
"Pr Arabia", nicely centered stamp with rich color, envelope a light horiz bend at the bottom, Fine use 120
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579   6        71, 1861 30c Orange, with 1861 10c Dark green, 1863 5c Brown (68a, 76) tied on an envelope addressed 
to Swatow China, tied by black square grid cancels with red London Paid 17 OC 65 transit, red "1d" 
(Colonial rate) handstamp and crayon "24" credit, backstamped red "Boston Am Pkt 5 Oct Paid" and 
"Hong Kong DE 12 65" transit cancels, fresh and Very Fine, an attractive 3-color franking; 1990 Philatelic 
Foundation certificate
The addressee, J.C.A. Wingate (1830-1905) served as a US Consul in China for 25 years and was stationed 
at Swatow from 1863-73.  750

580   6        71, 1861 30c Orange, single alongside 1861 5c Buff (67), each stamp struck by blue target cancel, 
matching blue "La Porte Cal May 13 1862" double circle date stamp, on cover addressed to Chantonnay, 
France, June 10 New York "24" credit handstamp, June 23 Calais transit cds, small red boxed "PD," 
Paris transit markings on reverse, Extremely Fine and choice with the 30c particularly well-centered, a 
wonderful cover from a scarce origin, 1990 Philatelic Foundation certificate 500

United States Consulate in Swatow, China

View of La Porte
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581   6        71, 1861 30c Orange, tied with 1861 3c Rose (65) on a folded letter sheet addressed to Port Elizabeth, 
Cape of Good Hope (Howland correspondence), nice strike of the large Boston circular "Paid" cancel, 
red London Paid AU 4 62 transit, indistinct oval cancel at left, ms "via England/ per Kangaroo", red crayon 
"12" credit and ms "1" (1p) Colonial rate, backstamped red "Boston Am Pkt Paid Jul 13" cds, Port 
Elizabeth oval receiver, sound stamps, letter sheet trivial bit of wrinkling, Very Fine cover showing the 
33c rate to the Cape by British Mail via Plymouth 250

582   6        71, 1861 30c Orange, two singles struck by bold targets on cover to Paris, June 26, 1863 New Orleans 
double circle datestamp, red "New York Paid 12 Jul. 4" credit datestamp, red boxed "P.D." handstamp 
and Calais transit marking, Paris receiver on reverse, Very Fine and attractive 150

583   6        71, 1861 30c Orange, tied on an envelope with embossed "Revere House" return address sent to Paris 
by circle of wedges cancel, red "Boston Paid 12/ 9 Nov" credit cds lower left, red 1868 French transit 
cancel and framed "PD", ms "via Liverpool", envelope neatly opened at right, Very Fine and choice; signed 
Holcombe and with his 1992 certificate (Scott $380) 120

SS 'Kangaroo'

View of Notre Dame in Paris
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584   6        73, 1863 2c Black, tied by light "Flushing NY Apr 9 ‚64" double circle and target duplex to all-over 
advertising cover for the "American Agriculturalist," addressed to West Dennis, Massachusetts, includes 
original enclosure (facsimile handwritten letter from editor Orange Judd), Extremely Fine and choice, 
a lovely example of this early advertising mass mailing and particularly desirable with a Black Jack, 1988 
Philatelic Foundation certificate
Reference: Illustrated in The Harry F. Allen Collection of Black Jack: A Study of the Stamp and Its Use, 

by Maryette Lane, figure 40
Provenance: Harry F. Allen

Steven Metzger 400

585   6        73, 1863 2c Black, well-centered single tied by black straightline "Steam" from New Orleans, on cover 
addressed to Natchez, Miss, manuscript "Charles M. Gillis & Co, Circular, 1866" at left, some edge/corner 
reinforcement, still Very Fine and rare use
Provenance: Anthony Russo

Steven Metzger 200
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586   6        73, 1863 2c Black, perfectly-centered stamp tied by light grid cancel to 1864 printed circular (Boston 
and New York Slate and Tile Company) from Newtonville to Methuen, Mass, Extremely Fine, a striking 
combination of a gem stamp on an immaculate cover, remarkably choice (Scott $75) 75

587   6        73, 1863 2c Black, pair and single tied on an envelope by segmented cork cancels with an accompanying 
"New York Aug 2" double circle date stamp, addressed to Poplar Ridge NY, stamps nicely centered, 
envelope opened at right and a rounded corner bottom right, still Very Fine double-rate use 75

588   6        73, 1863 2c Black, well-centered single tied by bold "Peterborough N.H. Jan 8, 1866" double circle date 
stamp on immaculate unsealed white cover to Temple, NH, Extremely Fine in every respect (Scott $75)
Provenance: Steve Metzger  50

589   6        73, 1863 2c Black, tied by black cork to unsealed orange cover to Johnsonville, Tenn, attractive illustrated 
cc for "Collins, Alderson & Co., Growers, Importers, and Wholesale Dealers in American, English, 
French, and German Garden, Field, and Flower Seeds" in Philadelphia, remarkably fresh and Very Fine, 
an attractive Black Jack cover with Jack Molesworth notations on the back (Scott $75) 50

588

589

586

587



U.S. Stamps and postal history

40

LotNo Start Price

590   6        73, 1863 2c Black, two slightly overlapping singles on an envelope with "Exchange Hotel/ New York" 
rubber stamp cc, addressed to Belchertown Mass, tied by "New York Dec 28" cds and circle of wedges 
duplex, one stamp light corner wrinkles, Fine and attractive; previous owner‘s notes on back 50

591   6        77, 1866 15c Black, well-struck black grid cancel with red "Providence R.I. Jul 17 1866" double circle 
datestamp alongside, on cover to Paris, France, red "Boston Paid 12 18 Jul" credit datestamp, red "Paid" 
in circle and boxed "P.D." (the latter just tying stamp), Calais transit on front and Paris receiver on 
reverse, manuscript "By the ‚Cuba‘ from Boston July 18th," few sealed tears along top edge, still Very Fine 
and attractive (Scott $225) 100

592   6        78a, 1862 24c Grayish lilac, tied on an envelope addressed to Birmingham England by bold circle of 
wedges cancel, light strike of red "N. York Br. Pkt. Paid 19" credit cds, backstamped with senders Canal 
St /NY handstamp and Birmingham JA 13 66 receiver cds, Very Fine 100

593   6        78b, 1862 24c Gray,  tied with two singles 1863 2c Black (73; all stamps slightly overlapping) on 1864 
folded letter addressed to Bremen by circular grid cancels, red "N York Br Pkt Nov 3/ 7 Paid" credit cds, 
ms "p Str Scotia closed mail" with accompanying boxed "Aachen Franco" handstamp, one 2c stamp with 
some pulled perfs, Very Fine overall and a nice example of the 28c rate to Germany via Prussian Closed 
Mail; signed Jakubek and with his 1987 certificate 120
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594   6        93, 1868 2c Black, F Grill,  single tied by bold strike of New York City "Bee" fancy cancel to locally-
addressed small drop cover, faint cds alongside, stamp with light staining at top right and some perf faults 
owing to placement, still Extremely Fine example of this rare and popular cancel from the New York 
Station B post office, 2002 Philatelic Foundation certificate
 Provenance: Dr. Joseph F. Rorke

 Steve Metzger 750

595   6        93, 1868 2c Black, F Grill, single with natural straight-edge at left, cork cancel and tied by partial Boston 
cds on illustrated folded lettersheet to Norwich, Vt for Iron Highway Bridges from the National Bridge 
& Iron Works, beautiful woodcut of Patent Arched Cantilever Bridge, illustration repeated inside along 
with four additional vignettes, three pages of text, Very Fine, a spectacular illustrated letter 250

1867 Grilled Issue (79-101)
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596   6        93, 1868 2c Black, F Grill, nicely-centered stamp on illustrated advertising cover from Oxford, Ohio for 
"Italian Queen Bees," in black on orange envelope, addressed to Springfield, Vt, slight edge wear, still 
Very Fine, scarce and interesting subject matter
Provenance: Edward Worden

Steve Metzger 150

597   6        95, 1868 5c Brown, F Grill, tied with 1868 10c Green F Grill (96, straight-edge) on an envelope addressed 
to Paris by target cancels and multiple postmarks with two strikes of "Holland Patent NY Dec 6" (1868), 
red "New York Dec 8 Paid 6" credit cds, blue French transit, Very Fine, includes original enclosure, an 
attractive grilled-issue franking
Provenance: Walter C. Klein

John R Hill, Jr. 200

598   6        97, 1868 12c Black, F Grill, beautiful stamp with large balanced margins, tied by neat black cork cancel 
to folded lettersheet to Dundee, Scotland, red "Boston Paid. Nov 10" cds alongside, manuscript "St(eamer) 
Cuba, Nov 11, 1868," horizontal file fold well away from stamp, Extremely Fine, a choice stamp on a lovely 
cover, 1985 Philatelic Foundation certificate (Scott $300) 200
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599   6        114, 1869 3c Ultramarine,  bright and fresh single tied by black geometric cork and "San Francisco 
Cal. Feb 24" cds, orange cover with I.O.O.F. corner card, addressed to Independence Lodge, No. 58 in 
Railroad Flat, Calaveras County, includes attractive enclosure from the Office of the Grand Secretary, 
very slightly reduced at left, still Very Fine and attractive 50

600   6        117, 1869 12c Green,  on folded outer address sheet to Liverpool, England, tied by blue cork with 
matching "Savannah Ga. Dec 7" cds, blue Dec 7 1869 sender‘s handstamp at lower left, red "New York 
Dec 11" transit datestamp, December 22 "Liverpool/ U.S. Packet" receiver, horizontal file fold, still Very 
Fine and attractive, a colorful cover, 1980 Philatelic Foundation certificate (Scott $450) 200

601   6        118, 1869 15c Brown and blue, Type I, particularly bright and fresh single on cover to Rochefort-sur-
Mer, France, cancelled by cork and tied by indistinct black town cancel, stamp also tied by red "New York 
Paid 6 May 19" transit and blue French entry cds, red boxed "PD" and three backstamps, Extremely Fine, 
a gorgeous cover with the stamp cancelled in three different colors, 2000 Philatelic Foundation certificate 
(Scott $1,800+)
Provenance: Marc Haas

Walter Klein
John R. Hill, Jr.
Michael D. Rubin 500

1869 Issue (112-122)

View of the Port of Rochefort
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602   6        119, 1869 15c Brown and blue, Type II, beautiful and well-centered stamp cancelled with black target 
and tied by red "New York Paid 3 Jul. 6" credit datestamp, black July 1 Donaldsonville, La cds alongside, 
addressed to Nancy, France with blue Cherbourg transit handstamp, faint boxed "PD," Strasbourg and 
Nancy backstamps, cover with light edge wear, tears, and small repair at top right under stamp, still Very 
Fine appearance, 2004 Sorani certificate (Scott $800) 200

1870-71 National Banknote Grills (134-144)

603   6        136, 1870 3c Green, H Grill, tied on an envelope addressed to San Francisco by geometric cancel with 
accompanying "Mission San Jose Cal Aug 4" cds, backstamped "Carrier Aug 4 2PM", envelope neatly 
opened and slightly reduced at left, Very Fine 50

604   6        138, 1871 7c Vermilion, H grill, handsome single tied by black three-bar cancellation and red "New York 
Paid All Br. Transit Jul. 30" exchange office handstamp, addressed to Munich, Bavaria, Philadelphia cc 
and "Via England" endorsement, Munich arrival backstamp, Very Fine, a gorgeous grilled-issue cover, 
1988 Philatelic Foundation certificate (Scott $700) 150

View of Nancy, France

603

604
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605   6        145, 1870 1c Ultramarine, pair cancelled but not tied on an unsealed envelope with printed "Choice 
Fancy Poultry" merchant cc, addressed to Fort Wayne Ind, ms "#281" at bottom left, right stamp a pulled 
perf, Fine circular rate use charged an extra 1c for pick-up 50

606   6        148, 1870 6c Carmine, used alongside 3c Green (147) on 1874 folded letter to France, stamps tied by 
nice strike of NYFM cancel, November 21 New York transit handstamp alongside, black French transit 
and boxed "P.D.," few indistinct transit/arrival markings on reverse, horizontal file crease well away from 
stamps, Very Fine 100

607   6        150, 1870 10c Brown, cancelled on an envelope addressed to Paris by blue target cancel with "Cincinnati 
O Feb 17" cds in blue alongside, just tied by a red "New York Feb 20/ Paid 6" credit date stamp, Red 
London and black French 1873 transit cancels plus red oval "PD", envelope small paper adherence top 
center, Fine use 75

608   6        152, 1870 15c Bright orange, nicely-centered single tied by target with July 3 Edgewood, Ill. cds alongside 
on registered U82 3c Green entire addressed to Providence, RI, manuscript "No. 1" registry notation, 
exceptionally clean and fresh, Extremely Fine 100

1870-71 National Banknote Without Grill (145-155)

605

606

607
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609   6        154, 1870 30c Black, pair along with 1870 6c Carmine (148) tied on envelope addressed to India (Bissell 
correspondence) by cork cancels and light "Boston Paid Sep 18" cds, red "London Paid 2 OC 71" transit, 
"54" crayon credit marking for triple 22c rate via Southampton (18c credit per rate), backstamped 
indistinct black oval and red Ahmednuggur 4 NO 71 arrival, right 30c stamp light crease, envelope 
lightly toned and the top left corner some water staining and repair, Fine appearance; signed Ashbrook, 
Jack Molesworth notations on back, 1987 Philatelic Foundation certificate 250

1873-75 Continental Banknote (156-66, 178-79)

610   6        156, 1873 1c Blue, tied on a card with an overall view of "Cable Flax Mills/ Troy NY" by black circular grid 
cancel, addressed to West Boyleston Mass, back side with printed price list of various twines and yarns, 
stamp deep rich color and a jumbo bottom margin, card small edge break at lower left, o/w Very Fine 
and attractive 50

611   6        158, 1873 3c Green,  tied by nearly-perfect strike of black star in circle and "Petersburg, Va. May 22 
11AM" cds, striking cameo cc for "Daniel Rahily, Wholesale Grocer & Liquor Dealer" in red, addressed 
to Wellville, Va (on the Atlantic, Mississippi and Ohio Railroad), Extremely Fine in every respect 50

Rev. Lemuel B. Bissell

611

610
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612   6        158, 1873 3c Green,  tied by nearly-perfect strike of black star in circle with "Petersburg, Va. Jun 19 
10AM" cds alongside, striking cameo cc for "Daniel Rahily, Wholesale Grocer & Liquor Dealer" in green, 
addressed to Wellville, Va, Extremely Fine in every respect and the perfect companion for the previous 
lot 50

613   6        159, 1873 6c Dull pink, cancelled but not tied with 1873 3c Green (158) on an 1874 folded letter sheet 
addressed to Bordeaux France by bold strikes of black circle of wedges cancels, "New Orleans La Dec 
25" (Christmas Day) cds alongside, a red "New York Dec 29 Paid" cds just ties the 6c, blue French 1875 
transit cancel, backstamped French transit, stamps with fresh colors, 6c a light wrinkle, Very Fine and a 
nice example showing the 9c rate to France 150

614   6        161, 1873 10c Brown, large-margined stamp tied by superb strike of NYFM geometric cancel to cover to 
Lake Como, Italy, red "New York Paid All Br. Transit May 13" cds, indistinct backstamps, stamp slightly 
over edge of cover, small mended tear and backflap a bit ragged, still Extremely Fine, a spectacular cover 150

615   6        162, 1874 12c Blackish violet, rich color and enormous margins, tied by NYFM geometric cancel and 
red cds to 1875 cover to Ybiza, Spain, red "New York 5 Feb. 2" credit datestamp, red "PD" and "Wfr" 
handstamps, sender‘s blue oval handstamp on reverse, light horizontal file fold, still Very Fine and 
attractive cover showing 12c North German Union Closed Mail rate via England 150

612

613

614

615
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616   6        165, 1873 30c Gray black, used alongside horizontal pair of 1873 12c Blackish violet (162) on cover to 
Ahmednuggur, India (Bissell correspondence), tied by segmented cork cancels, red "Boston Paid Sep. 
21" cds also ties 12c pair, red "London 2 Oc 75 Paid" cancel, red crayon "220/2" credit (44c double rate 
expressed in centimes), red crayon "2" Colonial rate, Sea Post Office and Ahmednuggur backstamps, 
exceptional cover as fresh as the day it was mailed, certificate mentions "right 12c and the 30c stamp with 
light gum staining," still Extremely Fine and choice, 54c franking pays double the 27c rate by British mail 
via Brindisi, 1997 Philatelic Foundation certificate 300

617   6        165, 1873 30c Gray black, single with wonderfully balanced margins tied by "New York Jun 28 AM" 
duplex to 1878 lettersheet to Vera Cruz, purple straightline "S.S. City of Vera Cruz" handstamp, small 
black "50cs." due marking, merchant‘s handstamp on reverse, small tears at bottom left neatly concealed 
by folded lettersheet, Extremely Fine (Scott $700)
Provenance: M. Hubert Judd

Watt White 250
618   6        178, 1875 2c Vermilion, horizontal pair used alongside 6c Dull pink and 3c Green (159, 158), tied by 

indistinct target cancels to 1876 registered cover, black "Basil O. Dec 6" cds, addressed to Philadelphia 
with December 8 commercial receiver handstamp, part of backflap replaced, otherwise Very Fine and 
attractive three-color franking 75

617

618
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619   6        184, 1879 3c Green, tied on an envelope addressed to Berkeley Cal by black cork cancel, nice strike of 
"Martinez Cal Aug 5" cds alongside, ms 1879 docketing at left, envelope neatly opened at right, Very Fine 
cover from small California town  50

620   6        185, 1879 5c Blue, well-centered stamp tied by fancy blue star-in-circle cancel with matching "Petrolia 
California Oct 27 1881" cds alongside, addressed to Vallemaggia, Switzerland, all appropriate transit 
and arrival backstamps, tiny piece out at top left, otherwise Very Fine, combination of scarce origin and 
destination make for a wonderful cover 100

621 *          189, 1879 15c Red orange,  lovely color, bright and fresh, o.g., very lightly hinged, 2020 PSE certificate 
graded VF 80 (SMQ $225) 100

622   6        189, 1879 15c Red orange, tied on a registered cover to England by New York "Reg" double oval with 
accompanying registry exchange label and lightly struck 3-line registered handstamp, addressed to London, 
red London oval 1883 registry arrival and "Registered" crown handstamp, couple interesting handstamps 
on the back with a red circled triangle and an (apparent) circled monogram in black along with what 
appears to be a lengthy return address, stamp nicely centered, staple holes in registry label, Very Fine 75

623   6        190, 1879 30c Full black, with 1879 15c Red orange, 1882 10c Brown (189, 209) on an envelope addressed 
to Rome Italy, tied by "New York Feb 25 87) duplex cancels, 10c, 30c stamp light creasing, envelope 
reduced and refolded with couple nicks at lower left and some wrinkling along the right edge, Fine 
appearance; 3-color franking pays 11x the UPU rate; Jack Molesworth notations on back 100

1879 American Banknote Soft Paper (182-191)

623
622

619 Ex 620
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624   6        206, 1881 1c Gray blue, tied by Philadelphia oval cancel to advertising cover for Christy & Rittenhouse 
fruit merchants, beautiful multicolor illustrated design, Extremely Fine, a choice cover in every respect 50

625   6        209, 1882 10c Brown, with three singles 1897 1c Dark ultramarine (182) all tied on 2c Green entire 
by target cancels, addressed to Alexandria Egypt and forwarded to Cairo, "Belmont Ariz Jan 3 1890" 
territorial period cds, backstamped New York, Alexandria, and Cairo, all of the 1c stamps with small 
faults, envelope a light central vertical bend, still a Fine and rare territorial use from a small Arizona town 
to an elusive destination 75

626   6        210, 1883 2c Red brown, tied by a crisp strike of violet target with matching large size "Killisnoo, Alaska. 
Nov 20 1885" double circle date stamp, on cover addressed to Tompkinsville, New York, Very Fine, a 
beautiful cover from this rare Alaska town, reported to be the earliest known usage
A reduction plant was established at Killisnoo in 1880, first for whale-reducing, and later for the 
production of herring oil. Killisnoo first appeared on the 1890 U.S. Census as an unincorporated village 
of 79 residents. A fire in 1928 destroyed much of the community; the site was later used as a World War 
II Aleut relocation camp. Today, few traces remain of the community. 250

627   6        210, 1883 2c Red brown,  well-centered stamp tied by negative star in circle with accompanying 
"Glenbrook, Nev Jan 16, 1886" Collins-type double circle postmark alongside, addressed to Carson City, 
stamp pulled perf, still Extremely Fine and fresh 75

1881-88 Re-engraved American Banknote (205-218)

Tlingit Indian Houses in Killsnoo, Alaska

626
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628 **          212, 1887 1c Ultramarine, bottom margin single, large margins all around, o.g., a wonderfully fresh and 
NH stamp, 2020 PSE certificate graded F-VF 75J (SMQ $200 for 75, not priced as 75J) 100

629 **          214, 1887 3c Vermilion, brilliant color, well-centered with fresh unblemished o.g., NH, a vibrant stamp as 
attractive as the day it was printed, 2020 PSE certificate graded XF 90 and 1995 Philatelic Foundation certificate 
(SMQ $475) 250

630   6        216, 1888 5c Indigo, right wing-margin single (natural straight-edge), uprated with the 1882 5c Yellow 
brown (205) prior to sailing, both tied on the envelope addressed to Germany by "NY Supplementary 
Paid Apr 21 88" duplex cancels, ms "per Str ‚Eider", backstamped Cassell 1.5.88, the 205 light corner 
wrinkling from placement, envelope open top and left, Fine use and a showpiece for the 5c Garfield 
collector 150

631 *          217, 1888 30c Orange brown, pretty warm shade, vibrant paper and wide margins, fresh o.g., lightly 
hinged, an appealing stamp, 2020 PSE certificate graded VF-XF 85J, 1992 Philatelic Foundation certificate 
(SMQ $525) 220

632 **          218, 1888 90c Purple, remarkably sharp and proof-like impression, rich color on bright white paper, 
immaculate o.g., NH, a rare post office fresh example of this difficult high value, 2020 PSE certificate 
graded F-VF 75, 1994 Philatelic Foundation certificate for pair from which this single originated (SMQ $1,875; 
Scott $2,500) 750

628
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633 **          220, 1890 2c Carmine, bottom right corner margin single, large margins all around but particularly 
massive at left and right, bright and fresh, o.g., NH with only a tiny speck of gum disturbance, 2020 PSE 
certificate graded VF-XF 85J and 2001 Philatelic Foundation certificate (SMQ $145) 50

634 **          224, 1890 6c Brown red, warm shade, crisp impression on bright white paper, o.g., NH and post office 
fresh, a choice stamp in every regard, 2020 PSE certificate graded XF 90, 1996 Philatelic Foundation certificate 
(SMQ $550) 300

635 **          226, 1890 10c Green,  top margin single, deep pretty shade, very well centered, o.g., fresh and NH, a 
choice stamp, 2020 PSE certificate graded VF-XF 85 and 1996 Philatelic Foundation certificate (SMQ $875) 450

636 **          227, 1890 15c Indigo, bold and vivid impression with remarkable centering, pristine o.g., NH and as fresh 
as the day it left the post office, a gem in every sense of the word, 2020 PSE certificate graded XF 90, 2002 
Philatelic Foundation certificate (SMQ $1,250) 600

637 *          229, 1890 90c Orange, crisp impression and wonderful centering make for a beautiful stamp, fresh o.g., 
certificate mentions hinging which we have trouble discerning, in either case a lovely example of this 
difficult high value, 2020 PSE certificate graded XF 90, 1999 Philatelic Foundation certificate mentions "tiny 
natural inclusion at bottom center" (SMQ $1,150) 500

1890-93 Small Banknotes (219-229)

637636634

633 635
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638 **          230, 1893 1c Columbian, rich color and massive balanced margins all around, NH, small gum crease at 
bottom left, 2020 PSE certificate graded XF 90J (SMQ $200) 75

639 **          231, 1893 2c Columbian, crisp impression, gorgeous margins, o.g., NH, a lovely and choice stamp, 2020 
PSE certificate graded XF 90, photocopy of 1989 Philatelic Foundation certificate for pair with this being the top 
stamp (SMQ $120) 60

640   6        231, 1893 2c Columbian,  tied by "Bangor, Me Jul 19 7AM 93" duplex to Winchester Repeating Rifles 
advertising cover in black, design shows Model 1892 rifle, cc for Rice & Miller in Bangor, illustrated 
on reverse showing repeating and single shot rifles, cover addressed to Veazie, Maine, lightest traces of 
toning, still Very Fine and attractive 50

641 **          232, 1893 3c Columbian, deep color, enormous margins, o.g., NH and post office fresh, 2020 PSE certificate 
graded VF-XF 85J (SMQ $155) 70

642 **          233, 1893 4c Columbian,  pretty shade, o.g., NH, 2020 PSE certificate graded VF-XF 85, 1996 Philatelic 
Foundation certificate (SMQ $200) 80

1893 Columbian Exposition Issue (230-245)

638 639

641 642



U.S. Stamps and postal history

54

LotNo Start Price

643 **          234, 1893 5c Columbian, rich color and proof-like impression, bright white paper, o.g., NH and post 
office fresh, an exemplary stamp, 2020 PSE certificate graded Superb 98 (only 7 stamps grade higher), 1991 
Philatelic Foundation certificate for block of four from which this single originated (SMQ $2,500) 1,200

644 **          235, 1893 6c Columbian, lovely shade, massive margins at left and right, o.g., NH and extremely fresh, 
2020 PSE certificate graded VF 80J (SMQ $200) 80

645 **          236, 1893 8c Columbian, deep color, balanced margins, o.g., NH, a beautiful and choice stamp, 2020 PSE 
certificate graded XF 90 (SMQ $325) 160

646 **          237, 1893 10c Columbian, crisp proof-like impression, wonderful margins, o.g., NH, 2020 PSE certificate 
graded VF-XF 85 and 2004 Philatelic Foundation certificate (SMQ $325) 160

647 *          238, 1893 15c Columbian, lush color and wonderful margins all around, o.g., l.h., a choice stamp, 2020 
PSE certificate graded VF-XF 85, 1986 Philatelic Foundation certificate (SMQ $275) 120

648 *          239, 1893 30c Columbian, rich color, gorgeous wide margins, o.g., barest trace of hinging in corner only, 
2020 PSE certificate graded VF 80J and 2002 Philatelic Foundation certificate as NH (SMQ $290) 120

649 **          240, 1893 50c Columbian,  lovely dark color, sharp impression, o.g., NH, a choice stamp, 2020 PSE 
certificate graded VF 80 and 1995 Philatelic Foundation certificate (SMQ $1,500) 700

650 *          241, 1893 $1 Columbian, bright pretty shade, wonderful centering for this difficult issue, o.g., barest hint 
of hinging in one corner (appears NH), a lovely stamp, 2020 PSE certificate graded VF-XF 85, 1999 Philatelic 
Foundation certificate as NH (SMQ $1,300) 500

645 646644
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651 **          242, 1893 $2 Columbian, warm shade, with large and balanced margins, o.g., NH, wonderful post office 
fresh example of this difficult high value, 2020 PSE certificate graded VF 80 and 2000 Philatelic Foundation 
certificate (SMQ $3,750) 2,000

652 **          243, 1893 $3 Columbian,  deep rich color on bright white paper, beautifully balanced margins, o.g., 
NH, an exceptional fresh example of this difficult stamp, choice in every respect, 2020 PSE certificate 
graded VF-XF 85 and 1998 Philatelic Foundation certificate (SMQ $8,250) 4,500

653 **          244, 1893 $4 Columbian, proof-like impression and rich color, pristine o.g., NH, a lovely stamp as vibrant 
as the day it was printed, 2020 PSE certificate graded VF 80 and 1992 Philatelic Foundation certificate (SMQ 
$7,250) 3,500

651
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654 **          246, 1894 1c Ultramarine,  left margin single with partial BEP imprint, pretty pale shade, balanced 
margins particularly large at right and left, post office fresh o.g., NH, very choice, 2020 PSE certificate 
graded XF 90J, 1988 (for strip of three) and 2002 Philatelic Foundation certificates (SMQ $500) 250

655 **          247, 1894 1c Blue, bottom margin single with plate number 6, vibrant shade, attractive margins, o.g., NH, 
2020 PSE certificate graded F-VF 75J (SMQ $145) 60

656 **          253, 1894 3c Purple, vibrant color and sharp impression, particularly fresh, o.g., NH, 2020 PSE certificate 
graded VF-XF 85, 1994 and 2004 Philatelic Foundation certificates (SMQ $525) 250

657 **          261A, 1894 $1 Black, Type II,  sharp proof-like impression, rich color, and near-perfect margins, 
immaculate gum, NH, one of the finest example of this difficult stamp we have ever encountered, 2020 
PSE certificate graded XF 90 and 1993 Philatelic Foundation certificate, PSE population report records four at 
this exceptional grade (not including the stamp offered here) and only two grading higher, a magnificent 
stamp (SMQ $14,500) 7,500

1894 Bureau Unwatermarked (246-263)

Bureau of Engraving and Printing
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658 **          266, 1895 2c Carmine, bright and vibrant color, attractive centering, o.g., NH, 2020 PSE certificate graded 
VF 80 and 1996 Philatelic Foundation certificate (SMQ $110) 50

659 **          270, 1895 5c Chocolate,  top margin single with plate number 162, crisp impression and lush color, 
post office fresh, o.g., NH, a beautiful stamp, 2020 PSE certificate graded XF 90, 1991 Philatelic Foundation 
certificate for strip of three from which this single originated (SMQ $300) 150

660 **          272, 1895 8c Violet brown, top margin single with partial BEP imprint, deep color, attractive centering, 
o.g., NH and choice, 2020 PSE certificate graded VF 80, 1996 Philatelic Foundation certificate (SMQ $210) 100

661 **          274, 1895 15c Dark blue, plate no and imprint strip of three #264 top, beautiful proof-like impression 
and rich color, post office fresh. o.g., NH, a lovely and choice plate number strip, 2020 PSE certificate 
graded F-VF 75, 1980 Philatelic Foundation certificate (Scott $2,200) 600

662 **          276, 1895 $1 Black, Type I, top margin single with partial BEP imprint, particularly sharp impression on 
bright white paper, o.g., NH, an attractive stamp, 2020 PSE certificate graded F70, 1997 Philatelic Foundation 
certificate (SMQ $875) 300

663 **          277a, 1895 $2 Dark blue, bottom margin single with partial BEP imprint, pretty shade, vibrant and post 
office fresh, o.g., NH and choice example of this popular dollar value, 2020 PSE certificate graded F-VF 75 
and 1996 Philatelic Foundation certificate for strip of three from which this single originated (SMQ $625) 250

1894 Bureau Watermarked (264-278)

663662661
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664   6        279, 1898 1c Deep green, tied on illustrated Lincoln - Grant Memorial private mailing card for the 33rd 
National Encampment in Philadelphia, Pa., addressed to NY City and forwarded to Sing Sing, back side 
additional Philadelphia landmark scenes and eagle with shield, light bend at the bottom, still colorful 
and Very Fine
Provenance: John R. Biddle. 75

665   6        279B, 1899 2c Red, Type IV,  tied by April 14, 1902 Bangor, Me machine cancel to famous "Hazard 
Powder" duck advertising cover, Haynes & Chalmers Co. imprint at bottom left, very slightly reduced at 
right, still Very Fine and attractive, a popular design 100

666   6        279B, 1899 2c Red, Type IV, tied by Apr 24, 1899 Reading, Pa machine cancel to spectacular "Reading's 
Sesqui-Centennial" all-over ad cover, addressed to Providence, RI, Extremely Fine, much nicer than 
usually encountered 50

667   6        279B, 1899 2c Red, Type IV, tied by "Manasquan N.J. Sep 19 10AM 1898" cds and black grid to Admiral 
William T. Sampson patriotic cover, addressed to Newark, NJ, cover slightly reduced at left (barely into 
design), still Very Fine and fresh, an attractive design
William Sampson (1840-1902) was a US Navy rear admiral.  In 1898, he was made President of the Board 
of Inquiry to investigate the destruction of the Maine and as head of the North Atlantic squadron, 
masterminded U.S. naval strategy during the Spanish-American War.  50

1898 Bureau UPU Colors (279-284)

666
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668   6        279B, 1899 2c Red, Type IV, tied by September 1, 1898 Washington, DC Barry machine cancel, beautiful 
red and blue design of Fitzhugh Lee with crossed flags and an eagle, addressed to Frenchtown, New 
Jersey, a remarkably fresh and Extremely Fine Spanish-American War patriotic
Fitzhugh Lee (1835-1905) was a Confederate cavalry general in the Civil War, the 40th Governor of 
Virginia, diplomat, and United States Army general in the Spanish–American War. He was the son of 
Sydney Smith Lee, a captain in the Confederate States Navy, and the nephew of General Robert E. Lee. 50

669   6        279B, 1899 2c Red, Type IV, tied by August 24, 1898 Washington, DC Barr-Fyke machine cancel, striking 
red and blue design of Admiral George Dewey in shield with eagle carrying American flag, addressed 
to Frenchtown, NJ, ever-so-slightly reduced at left (just into design), still Extremely Fine and attractive, 
beautiful cover celebrating the Spanish-American War‘s greatest hero 50

670 **          280b, 1898 4c Orange brown, pretty shade, wonderfully centered, o.g., NH and post office fresh, a lovely 
stamp, 2020 PSE certificate graded XF 90 (SMQ $250) 120

671 **          281, 1898 5c Dark blue, top margin single with beautiful proof-like impression, post office fresh, o.g., 
NH, a wonderful stamp, 2020 PSE certificate graded XF 90 (SMQ $325) 160

672 **          282, 1898 6c Lake,  top margin single with partial BEP imprint, lush color and exceptionally crisp 
impression, o.g., NH, a real beauty, 2020 PSE certificate graded XF 90, 1995 Philatelic Foundation certificate 
(SMQ $475) 250

673 **          284, 1898 15c Olive green, rich color and crisp impression, attractive centering, o.g., NH and fresh, a 
choice stamp, 2020 PSE certificate graded VF-XF 85 and 1990 Philatelic Foundation certificate (SMQ $875) 450

674 No Lot
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675 **          285, 1898 1c Trans-Mississippi, bold color, enormous balanced margins, o.g., NH and post office fresh, 
an eye-catching stamp, 2020 PSE certificate graded XF 90J (SMQ $375) 180

676   6        285, 1898 1c Trans-Mississippi, pair tied by August 19, 1898 Jacksonville, Fla machine cancel, on Spanish-
American War patriotic cover with an eagle above crossed American and Cuban flags, addressed to New 
York City, Very Fine and fresh 75

677 **          286, 1898 2c Trans-Mississippi, with full top margin and plate number 739, crisp impression, o.g., NH, 
fresh and attractive, 2020 PSE certificate graded VF-XF 85 and 1995 Philatelic Foundation certificate for pair from 
which this originated (SMQ $115) 50

678   6        286, 1898 2c Trans-Mississippi, tied by Jamaica Plain Station, Boston duplex to locally-addressed all-over 
American flag Spanish-American War patriotic cover, torn backflap but otherwise Extremely Fine, as 
fresh as the day it was sent, rare so nice Offer

1898 Trans-Mississippi Exposition Issue (285-293)
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679 **          288, 1898 5c Trans-Mississippi, top margin imprint single, crisp impression and brilliant color, balanced 
margins, o.g., NH, exceptionally fresh and attractive, 2020 PSE certificate graded XF-Sup 95, 1995 Philatelic 
Foundation certificate (SMQ $1,750) 900

680   6        288, 1898 5c Trans-Mississippi, tied by September 9, 1898 Philadelphia machine cancel to three-color 
(the white is actually printed) waving flag Spanish-American war patriotic cover to London, England, 
the verse reads "In the vanguard proudly waving, / Emblem of the brave and free, / Unfurled above the 
nation‘s legions / Or above her fleets at sea.," backflap with "Red Duster" label, a bit worn at top and 
small backflap faults, still Very Fine and attractive patriotic used to Europe 75

681 **          289, 1898 8c Trans-Mississippi, top margin imprint single, pretty color, attractive margins, o.g., NH and 
fresh, 2020 PSE certificate graded VF 80, 1997 Philatelic Foundation certificate for pair from which this stamp 
originated (SMQ $450) 200

682 **          290, 1898 10c Trans-Mississippi, top margin single with plate number 604, sharp impression, o.g., NH 
and fresh, a lovely stamp, 2020 PSE certificate graded VF-XF 85 (SMQ $650) 300

683 *          291, 1898 50c Trans-Mississippi, rich color, balanced margins, o.g., just a touch of hinging, 2020 PSE 
certificate graded VF 80 and 1997 Philatelic Foundation certificate as NH (SMQ $625) 250

683682681
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684 **          292, 1898 $1 Trans-Mississippi, right margin arrow pair, proof-like impression and rich color, o.g., NH, 
extremely fresh and attractive, magnificent positional pair in every regard and a spectacular showpiece, 
2020 PSE certificate graded VF 80 and 1997 Philatelic Foundation certificate (Scott $7,500, SMQ $7,000 as 
singles) 4,000

685 **          292, 1898 $1 Trans-Mississippi, crisp impression showing this popular design perfectly, balanced margins, 
og., NH and fresh, an exceptional stamp, 2020 PSE certificate graded VF-XF 85 and 1999 Philatelic Foundation 
certificate (SMQ $5,400) 3,000

686 **          293, 1898 $2 Trans-Mississippi, top margin single with plate number 613, lovely impression with well-
balanced margins for this difficult issue, o.g., NH, a wonderful post-office fresh stamp, 2020 PSE certificate 
graded F-VF 75 and 1991 Philatelic Foundation certificate (SMQ $4,100) 1,800

686
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687 **          296, 1901 4c Pan-American, lovely color, huge balanced margins, NH and fresh, a choice stamp, 2020 PSE 
certificate graded XF 90J and photocopy of 1997 Philatelic Foundation certificate from which this stamp originated 
(SMQ $575) 280

688 **          297, 1901 5c Pan-American, top margin imprint single, lovely shade, balanced margins, NH and extremely 
fresh, blue in stain in selvage only visible from reverse, 2020 PSE certificate graded VF 80 and photocopy of 
1994 Philatelic Foundation certificate for strip of three from which this stamp originated (SMQ $200) 80

689 **          298, 1901 8c Pan-American, rich color and sharp impression, perfectly-balanced right and left margins, 
NH, 2020 PSE certificate graded VF 80 (SMQ $250) 100

690 **          299, 1901 10c Pan-American,  warm color and crisp impression, visually striking stamp, NH and post 
office fresh, 2020 PSE certificate graded VF 80 (SMQ $350) 150

1901-08 Regular Issue (300-322)

691   6        301, 1903 2c Carmine, tied by "Chicago Ill Sep 3 1903" machine cancel, beautiful multicolor advertising 
for Abbott‘s Angostura, locally addressed, stamp with natural straight-edge top and right, Extremely Fine 
and choice 50

1901 Pan American Exposition Issue (294-299)

690689688687
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692 **          302, 1903 3c Bright violet, sharp impression, attractive margins, NH and fresh, 2020 PSE certificate graded 
VF 80 and 1996 Philatelic Foundation certificate (SMQ $130) 60

693 **          304, 1903 5c Blue, rich attractive shade, nice margins all around, NH and choice, 2020 PSE certificate graded 
VF 80 and photocopy of 1984 Philatelic Foundation certificate for block of six from which this single originated (SMQ 
$150) 70

694 **          306, 1902 8c Violet black, crisp impression, large and balanced margins, NH, 2020 PSE certificate graded 
VF-XF 85 (SMQ $150) 75

695 **          307, 1903 10c Pale red brown, pretty shade, very well-balanced margins, fresh and particularly choice, 
NH, 2020 PSE certificate graded XF 90, 1997 APEX certificate (SMQ $425) 200

696 **          310, 1903 50c Orange, vibrant color and exceptional centering, immaculate gum, NH, a wonderfully 
choice stamp, 2020 PSE certificate graded VF-XF 85 (SMQ $1,750) 850

1908-09 W-F Perf 12 Dbl Line Watermark (331-342)

697 **          332, 1908 2c Carmine, brilliant color enhanced by fresh white paper, gorgeous centering with jumbo 
margins, NH; 2020 PSE graded XF-Sup 95J certificate (SMQ $275) 120

698 **          333, 1908 3c Deep violet,  deep rich color and proof-like impression, gorgeous centering with wide 
margins, NH; 2020 PSE graded XF 90 certificate (SMQ $175) 75

699 **          334, 1908 4c Orange brown, bright shade and crisp impression, choice centering with wide balanced 
"jumbo" margins, NH; 2020 PSE graded XF-Sup 95J certificate (SMQ $650) 300

699698 697

695694693692



U.S. Stamps and postal history

65

LotNo Start Price

700 **          357, 1909 1c Green on bluish,  wide and balanced margins, deep color, NH; 2020 PSE graded XF-Sup 95 
certificate; just six stamps grade higher (SMQ $1,100) 500

1910-11 W-F Perf 12 Single Line Wmk (374-382)

701 **          376, 1911 3c Deep violet, particularly wide and well-balanced margins, strong color and impression, NH; 
1996 Philatelic Foundation and 2020 PSE graded XF 90J certificates (SMQ $150) 75

702 **          380, 1918 8c Olive green, top margin single with part imprint, rich verdant color, well-balanced margins, 
NH; 2000 Philatelic Foundation and 2020 PSE graded VF-XF 85 certificates (SMQ $315) 140

703 **          381, 1911 10c Yellow, huge balanced margins, dazzling color, NH; 2020 PSE graded XF-Sup 95 certificate 
(SMQ $1,250) 500

1913-15 Panama-Pacific Exposition Issue (397-404)

704 **          397, 1913 1c Panama-Pacific, fresh color and massive balanced margins, NH, a delightful stamp, 2020 
PSE certificate graded XF 90J (SMQ $145) 75

705 **          399, 1913 5c Panama-Pacific, wonderful deep color, large balanced margins (bordering on "jumbo" in 
our opinion), NH and fresh, 2020 PSE certificate graded VF-XF 85 (SMQ $215) 100

1909 W-F Bluish paper (357-366)

705704
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706 *          400, 1913 10c Panama-Pacific Perf 10, brilliant color and wonderful margins all around, trace of hinging 
(appears NH), 2020 PSE certificate graded XF-Sup 95, 1984 and 1996 Philatelic Foundation certificates with the 
latter as NH (SMQ $315) 120

707 **          402, 1915 2c Panama-Pacific Perf 10,  wonderfully fresh with exceptional centering, NH, a beautiful 
stamp in every respect, 2020 PSE certificate graded XF-Sup 95 (SMQ $825) 400

708 **          403, 1915 5c Panama-Pacific Perf 10, top margin single, crisp impression and rich color, NH and post 
office fresh, a delightful example, 2020 PSE certificate graded XF 90, 1998 Philatelic Foundation certificate 
(SMQ $775) 350

1912-14 W-F Perf 12 (405-423)

709   6        406, 1912 2c Carmine, Type I,  tied by "Columbus, Ohio Jul 11 1914" machine cancel to beautiful 
multicolor San Felice cigar advertising cover, "Hooffstetter Bros., Jobbers Cigars and Tobacco" cc, reverse 
with four factory views in black, light toning on reverse only, Very Fine and attractive 50

710   6        409, 1912 2c Carmine, Type I, Imperforate, tied by "Omaha Neb Jun 15 1912" machine cancel, spectacular 
multicolor advertising cover for the Fred Krug Brewing Co., design shows a bottle of Luxus beer with 
hops and barley, addressed to Chicago, Extremely Fine and gorgeous 50

710

709
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711 **          415, 1914 9c Salmon red, luscious color on bright paper, wide balanced margins, NH; 2020 PSE graded 
XF-Sup 95J certificate (SMQ $650 for 95 without premium for "J") 350

712 **          419, 1914 20c Ultramarine, brilliant color, balanced margins and centering, NH; 1989 Philatelic Foundation 
and 2020 PSE graded VF-XF 85 certificates (SMQ $525) 200

1913-15 W-F Perf 10 Watermarked (424-461)

713 **          426, 1914 3c Deep violet, Pink back variety,  top margin single, large well-balanced, PO fresh, NH; 
according to Scott, the aniline inks used on some printings of Scott 425, 426 and 435a caused a pink 
tinge to permeate the paper and appear on the back, 2020 PSE graded XF-Sup 95 certificate (SMQ $325 for 
normal) 150

714 **          428, 1914 5c Blue, proof-loke impression with rich color, exceptionally well centered, NH; 1996 Philatelic 
Foundation and 2020 PSE graded XF-Sup 95J certificates (SMQ $875) 400

715 **          430, 1914 7c Black, unusually well centered with nicely balanced margins, intense shade on bright white 
paper, NH; 2020 PSE graded VF-XF 85 certificate (SMQ $300) 130

716 **          431, 1914 8c Pale olive green,    lovely shade (anything but "pale") on fresh paper, wide and balanced 
margins, NH; 2020 PSE graded XF 90J certificate (SMQ $325) 150

717 **          433, 1914 10c Orange yellow, intense color, exemplary centering, NH; 1995 Philatelic Foundation and 2020 
PSE graded XF 90 certificates (SMQ $250) 100

718 **          435, 1914 12c Claret brown, "gem" single sporting crisp impression on bright paper, wonderful centering 
with well-balanced margins, NH; 2020 PSE graded Superb 98 certificate; 7 examples with this grade and just one 
graded higher (SMQ $1,400) 750

719 *          438, 1914 20c Ultramarine, fresh color, large and balanced margins, l.h., 2020 PSE graded XF 90 certificate 
(SMQ $325) 120

719718717716

715714713
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720 **          439, 1914 30c Orange red, eye-catching single with dazzling color, very well centered, NH; 1977 and 1997 
Philatelic Foundation plus 2020 PSE graded XF90 certificates (SMQ $1,050) 450

721 **          440, 1915 50c Violet, intense color on bright paper, choice centering, NH, 1994 Philatelic Foundation and 
2020 PSE graded XF 90 certificates (SMQ $1,850) 800

722 **          454, 1914 2c Red coil, Type II, Joint line pair, PO fresh, NH; 1991 (for the strip of four) and 1998 Philatelic 
Foundation plus 2020 PSE graded F 70 certificates (SMQ $400) 100

723 **          460, 1915 $1 Violet black,  intense shade and impression, nicely balanced margins, NH; 1985 and 1996 
Philatelic Foundation plus 2020 PSE graded VF-XF 85 certificates (SMQ $1,850) 800

1916-19 W-F Perf 10 Unwatermarked (462-497)

724 **          464, 1916 3c Violet,  deep rich color enhanced by bright paper, wonderful centering, NH; 1995 Philatelic 
Foundation and 2020 PSE graded XF 90 certificates (SMQ $325) 150

725 **          465, 1916 4c Orange brown, exceptionally well-centered, PO fresh, NH; 2002 Philatelic Foundation (for a 
pair) and 2020 PSE graded XF 90 certificates (SMQ $200) 80

726 **          467, 1916 5c Carmine error of color,  strip of three with center stamp the error and flanked by two 
normal 3c issues (463), wonderfully well centered, rich color, NH, sterling example of this popular error, 
1999 Holcombe and 2020 PSE graded XF 90 certificates (SMQ $1,600) 750

727 **          469, 1916 7c Black, well centered single within "jumbo" margins and an intense shade, NH; 2020 PSE 
graded VF-XF 90J certificate (SMQ $350 for 85 without premium for "J") 200

728 **          471, 1916 9c Salmon red, vibrant color, premium centering, NH; 1991 Philatelic Foundation and 2020 PSE 
graded XF 90 certificates (SMQ $250) 100

729 *          478, 1916 $1 Violet black, wide and remarkably balanced margins, barest trace of hinging; 1997 Philatelic 
Foundation (for NH) and 2020 PSE graded XF 90J certificates (SMQ $900) 400

729728727725724
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730 **          479, 1917 $2 Dark blue, rich color, well balanced balanced margins, NH; 1997 Philatelic Foundation and 
2020 PSE graded XF 90 certificates (SMQ $750) 350

731 *          480, 1917 $5 Light green,  mathematically perfect centering with wide margins, rich color on bright 
white paper, tiniest trace of a hinge mark; 1997 Philatelic Foundstion (for NH) and 2020 PSE graded Gem 100 
certificates (SMQ unpriced for this grade, $500 for 98) 400

1917-19 W-F Perf 11 (498-524)

732 **          500, 1917 2c Deep rose, Type Ia,  rich distinctive shade, well-balanced margins, PO fresh, NH; 1997 
Philatelic Foundation and 2020 PSE graded VF-XF 85 certificates (SMQ  $725) 300

733 **          505, 1917 5c Rose error of color, particularly well-centered, rich color, NH; 1999 Philatelic Foundation and 
2020 PSE graded XF 90 certificates (SMQ $1,050) 450

734   6        505, 1917 5c Rose error of color, tied on a locally addressed envelope by "Washington DC Jun 21 1923" 
duplex, stamp light crease and pulled corner perf, envelope opened at left and couple staple holes left 
edge, Fine use (Scott $2,250) 300

733

732
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735 **          511, 1917 11c Light green,  centered precisely amongst jumbo margins, deep rich color, PO fresh, NH; 
2020 PSE graded Superb 98J certificate; only 5 singles with this lofty grade andjust 4 grading higher (SMQ $625) 350

736 **          513, 1919 13c Apple green, lovely pastel shade, exemplary centering within wide margins, NH; 2020 PSE 
graded XF-Sup 95J certificate (SMQ $325)  150

737 **          514, 1917 15c Gray, premium centering within oversized margins, deep rich color, NH; 1996 Philatelic 
Foundation and 2020 PSE graded XF-Sup 95J certificates (SMQ $750) 350

738 **          517, 1917 50c Red violet, plate no single #7040 top, especially well-centered within large margins, 1995 
Philatelic Foundation and 2020 PSE graded XF-Sup 95 certificates (SMQ $500) 220

739 **          518, 1917 $1 Violet brown, precise centering within balanced "jumbo" margins, luscious color, an NH 
Gem example; 1995 Philatelic Foundation and 2020 PSE graded Superb 98J certificates; 5 singles with this 
desirable grade and just 4 grading higher (SMQ $2,250) 1,250

740 **          518, 1917 $1 Violet brown, top margin single with part imprint, choice centering enhanced by "jumbo" 
margins, PO fresh color, NH; 1987 Philatelic Foundation and 2020 PSE graded XF 90J certificates (SMQ $275)  120

741 **          524, 1918 $5 Deep green and black, right margin single with part arrow, rich colors and crisp impressions, 
well balanced margins, NH; 1997 Holcombe and 2020 PSE graded VF-XF 85 certificates (SMQ $425) 200

741
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742 **          527, 1918 2c Carmine, Type V, bright color enhanced by fresh white paper, beautifully centered within 
oversized margins, NH; 2020 PSE graded XF-Sup 95J certificate (SMQ $650) 300

743 **          533, 1920 2c Carmine, Type V, bottom left corner margin single with full margins the other sides, radiant 
color, unblemished o.g., NH; 2000 Philatelic Foundation and 2020 PSE graded XF 90 certificates (SMQ $225) 100

744   6        533, 1920 2c Carmine, Type V, Imperforate, single with large margins (including portions of adjacent 
stamps at right and top), tied by Mar 7 1921 Chicago slogan cancel, addressed to Benton Harbor, Mich, 
Extremely Fine and fresh, a beautiful cover in every regard (Scott $225) 50

745 **          535, 1918 3c Violet, Type IV, mammoth single with portions of the eight surrounding stamps, PO fresh, 
NH; 2020 PSE graded Gem 100J certificate (SMQ $100 for grade 100, unpriced for this ultimate grade) 100

1918-20 Offset Issues (525-536)

745743742
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746 **          547, 1920 $2 Carmine and black, eye-catching top margin single with bold colors and wonderful centering 
amongst wide margins, NH; 2020 PSE graded XF 90J certificate (SMQ $550) 250

1922 Regular issue (551-573)

747 **          565, 1923 14c Blue, near-perfect centering with large margins, bold color, NH; 2020 PSE graded Superb 
98 certificate (SMQ $250) 100

748 **          566, 1922 15c Light gray, deep shade and exceptional centering within "jumbo" margins, NH; 2020 PSE 
graded Superb 98J certificate, just 5 with this grade and only another 5 grading higher (SMQ $950) 400

749 **          568, 1922 25c Yellow green, wide well-balanced margins and precise centering, beautiful PO fresh color, 
NH; 2020 PSE graded Superb 98 certificate (SMQ $750) 300

750 **          570, 1922 50c Lilac,  bright shade and crisp impression, wonderfully well centered within oversized 
margins, NH; 2020 PSE graded XF-Sup 95J certificate (SMQ $525) 200

751 **          571, 1922 $1 Violet brown, sumptuous deep color and crisp impression, virtually perfect centering, NH; 
2020 PSE graded Superb 98 certificate (SMQ $775) 350

752 **          573, 1923 $5 Carmine and blue, outstanding centering, PO fresh colors and gum, NH; 2020 PSE graded 
XF 90 certificate (SMQ $240) 100

1919-21 Issues (537-550)

752751750749
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753 *          584, 1925 3c Violet, Perf 10, vivid shade and impression, full perfs all around, nicely-balanced margins, 
barest evidence of hinging; 2020 PSE graded XF-Sup 95 certificate (SMQ $100) 40

1938 Presidential Issue (803-34, 839-51)

754 **          834, 1938 $5 Coolidge, PO fresh with excellent centering, NH; 2020 PSE graded XF 90 certificate (SMQ 
$105) 40

755 **          834, 1938 $5 Coolidge, block of four with horizontal guide line, PO fresh, NH; 2020 PSE graded VF 80 
certificate (SMQ $420 as singles) 100

Air Post Issues

756 **          C2, 1918 16c Green, rich color and crisp impression, NH and fresh, 2020 PSE certificate graded VF-XF 85, 
photocopy of 1996 Philatelic Foundation for pair with this being the top stamp (SMQ $160) 80

757 **          C3, 1918 24c Carmine rose and blue, vivid impression on bright white paper, attractive margins, NH, 
2020 PSE certificate graded VF 80 (SMQ $130) 60

1923-29 Issues (575-657)

757756
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758 **          F1, 1911 10c Ultramarine, vibrant color and phenomenal centering, NH, an immaculate stamp which 
looks as if it could have been printed yesterday, 2020 PSE certificate graded XF-Sup 95 (SMQ $475) 250

Parcel Post Issues

759 **          Q9, 1913 25c Carmine rose, top margin single with plate number 6176, wonderfully centered, NH, a choice 
and attractive stamp, 2020 PSE certificate graded XF 90 and 2001 Philatelic Foundation certificate (SMQ $400) 200

760 **          Q12, 1913 $1 Carmine rose, bright and fresh with particularly large margins all around, NH, 2020 PSE 
certificate graded VF 80 and 1997 Philatelic Foundation certificate (SMQ $700) 300

Carriers‘ Stamps

761   6        U.S.P.O., Philadelphia Pa., 7LB11, 1850/52 1c Gold on black glazed, affixed on a locally addressed folded 
letter (1853 printed notice from notary public) with strong strikes of blue "Philadelphia Pa Oct 26" cds and 
octagonal-framed "1" handstamp, stamp balanced margins, Very Fine and choice (Scott $325)
Provenance: Henry C. Gibson 100

Registration Issue and Registry Exchange Labels

760
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762   6        Blood‘s City Despatch, Philadelphia Pa., 15L15, 1848/54 (1c) Blue and pink on bluish, single acid tied 
(and subsequently discolored) on a small ladies envelope addressed to Menasha Wis, a nice strike of "Old 
Town Me Sep 11" cds with accompanying "Paid 3" handstamp, envelope some light edge wrinkling and 
a few small tone spots along top edge, Fine use Offer

763   6        Blood‘s Penny Post, Philadelphia Pa., 15L18, 1855 (1c) Black, cancelled but not tied by red handstamp 
on a locally addressed envelope, "Blood‘s Penny Post, Philada. Oct 13 2½ P.M." double-circle datestamp, 
ms "Paid" at left, stamp just clear to full margins, envelope small hinge-sealed edge break at top and 
portion of backflap missing, Fine use 50

Eastern Express Companies

764   6        Livingston, Wells & Pomeroy‘s Express. D.H Davidson, Agent, 10 Genesee St Utica . black on orange 
label   with steamboat illustration on folded letter sheet (portion of a folded letter) with May 1845 
docketing and addressed to the "Astor House Broadway/ New York", ms "Paid Express" and "112" ($1.12½ 
rate), couple vertical file folds, Very Fine
The addressee, Hiram Denio (1799-1871) was a lawyer and politician from New York. He was Chief Judge 
of the New York Court of Appeals from 1856-57; and from 1862-65. 150

Local Stamps

Hiram Denio
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765   6        U17, 1855 10c Green, bold, perfect strike of "Yankee Jim‘s Cal Jan 2" cds, addressed to Hanover, NH, 
some light edge wear but still Very Fine and attractive, a choice cover (Scott $225) 75

766   6        U26, 1860-61 3c Red, entire with Wells, Fargo & Co. printed frank in black, addressed to Santa Barbara 
Cal and cancelled by black "Wells, Fargo & Co/ San Jose Mar 12" oval date stamp, backflap torn and small 
piece missing, still Very Fine 60

Confederate States
General issues

767   6        1, 1861 5c Green,  large margins, beautifully tied by blue "Norfolk Va. Mar 24 1862" double circle 
datestamp to cover to Lexington, Va, Extremely Fine and attractive
Provenance: James P. Myerson 150

768   6        1, 1861 5c Green, Stone 2, margins huge to full, tied by red "Camden, S.C. Mar 23(?)" double circle 
datestamp to pretty pink cover addressed to Charleston, SC, Extremely Fine, a remarkably attractive 
cover, 1997 PSE certificate 150

Postal Stationery Entires and Wrappers

767
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769   6        1, 1861 5c Green, four enormous margins, tied by choice strike of "Charleston S.C. Dec 21 1861" cds to 
cover to Williamston, SC, Extremely Fine and choice, a beautiful cover
Provenance: James P. Myerson 100

770   6        1, 1861 5c Green, tied on a folded letter sheet by a Corinth La (?) cds on folded letter sheet addressed to 
New Orleans, ms notation "Louisiana Guard Compy C.." at top, single with deep color and wide balanced 
margins, letter a light central vertical file fold, Very Fine (Scott $300) 75

771   6        1c, 1861 5c Olive green, Stone A-B, stamp with large even margins, rich color, tied by crisp "Richmond 
Va. Nov 22 1861" cds to cover with printed cornercard of the Bank of the Commonwealth in Richmond, 
printed address to Lynchburg Va, trivial water stain next to stamp, Extremely Fine and attractive, 2004 
Philatelic Foundation certificate 500

772   6        1c, 1861 5c Olive green, Stone A-B, striking single with four huge margins (portions of adjoining stamps 
at top and bottom), tied by "Montgomery Ala. Nov 23 1861" to cover to Greenville, Ala, Extremely Fine 
and choice 200

771
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773   6        1c, 1861 1c Olive green, tied on an envelope by lightly struck "Tudor Hall Va Dec 8 1861" cds, addressed 
to Gordonsville Va, right margin single with fresh distinctive color and full balanced margins the other 
sides, Very Fine and choice; Jack Molesworth notations and "JWM" handstamp on back 120

774   6        2, 1861 10c Blue, Paterson, huge margins all around, tied by clear strike of "Staunton Va. Oct 15" cds to 
pristine cover addressed to Fredericksburg, Va, Extremely Fine and attractive in every regard
Provenance: Marcus W. White 150

775   6        2a, 1861-62 10c Light blue, Paterson printing, tied on a small envelope by Boydton Va  cds, addressed to 
Clarksville Va, stamp large balance margins, Very Fine in every respect; previous owner‘s notes on back
Provenance: Judge Robert S. Emerson 100

776   6        2b, 1861-62 10c Dark blue, Hoyer and Ludwig printing, tied on an envelope by a nice strike of "Quincy 
Flor May 13" cds, addressed to Athens Ga, stamp crisp impression and rich color featuring large to wide 
margins, Very Fine in every respect in addition to being a scarce Florida use 200
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777   6        2b, 1861-62 10c Dark blue, Hoyer and Ludwig printing, tied on an envelope by clear "Greensborough 
Ala Jul 2" cds, addressed to Pendleton SC and docketing on back indicates 1862 mailing, stamp huge 
margins though an irregular bottom margin is just clear at one spot, a small portion of backflap missing 
and with some hinge-sealed breaks, Very Fine overall 150

778   6        2e, 1861-62 10c Light milky blue,  Stone Y, full even margins all around, lovely bright color, tied by 
perfect strike of "Thomasville Ga. Feb 10" cds, on immaculate homemade brown envelope, addressed to 
Starkville, Ga, Extremely Fine and choice, a spectacular cover upon which it would be difficult to improve
Provenance: Frederic J. Grant

 Charles F. Meroni
 William F. McCarren
 Michael D. Rubin 500

779   6        2e, 1861-62 10c Light milky blue, Stone Y, tied on a homemade envelope by "on the nose" "Woodstock 
Va Nov 23" cds, addressed to Mays Forge Va, stamp full to wide margins, tine edge break at left, envelope 
missing one side flap, Very Fine  (Scott $400) 80

780   6        4, 1862 5c Blue, tied on an envelope by "Halifax NC Apr 4 1862" cds, addressed to Dundarrach NC, stamp 
rich color and full to huge margins incorporating a bit of the adjacent stamp at upper left, envelope 
opened and reduced at right, Very Fine and choice  150
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781   6        5, 1862 10c Rose, incredible stamp with four gigantic margins, portion of adjacent stamp at left and trace 
of imprint and arrow at bottom, tied by blue grid and matching "University of Virginia VA Jul 24" double 
circle datestamp, addressed to Carnesville, Ga, Extremely Fine, a remarkable combination of a breath-
taking stamp and the rare University postmark, owned by two of the most important figures in the history 
of Confederate philately (Deats and Dietz), 1999 Holcombe certificate
Provenance: Hiram E. Deats (acquired from J.W. Scott in 1892)

 August Dietz 750

782   6        5, 1862 10c Rose, beautiful right sheet margin single, four large margins and pretty light shade, tied by 
bold "Richmond Va. Jul 11 1862" cds to pristine orange cover, slightly reduced at left, Extremely Fine, a 
spectacular cover, 1999 Holcombe certificate 750

University of Virginia



U.S. Stamps and postal history

81

LotNo Start Price

783   6        5, 1862 10c Rose, tied on an envelope by Mobile Ala double circle date stamp, addressed to Eutaw Ala, 
stamp deep shade and large balanced margins, envelope opened at left, Very Fine and choice; signed 
Holcombe and with his 1999 certificate (Scott $750) 200

784   6        6, 1862 5c Light blue, De La Rue printing,  tied on an envelope by "Charleston SC Oct 18" double 
circle date stamp with an accompanying "5" handstamp plus ms "Official" at upper right, addressed to 
Grahamville SC, stamp with large balanced margins on a pristine envelope, choice Very Fine; the rate 
at the time was 10c and an attempted underpayment was infrequent but not unusual, it is unknown 
whether the "5" represents a due marking or that the balance in cash was paid by the sender
Provenance: W.F. McCarren

 Michael D. Rubin 150

785   6        7, 1862 5c Blue, Archer & Daly, remarkable bottom sheet margin pair with large margins, just tied by 
"Charleston S.C. Apr 30 63" cds to homemade cover to Harrington, NC, exceptionally clean and fresh, 
Extremely Fine, a gem in every respect 250
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786   6        8, 1863 2c Brown red, striking left margin single, other sides large to full, tied by "Richmond Va. Jan 
19" cds on homemade drop cover, endorsed "Office of Commr. of Taxes / OB" at top, Extremely Fine and 
attractive, Weill handstamp on reverse
Provenance: James P. Myerson 750

787   6        11a, 10c Milky blue, Die A, four large even margins, attractive early shade, tied to buff cover to Beatties 
Ford, NC by blue "Charlotte N.C." dateless circular postmark, manuscript charge box notation at top, 
Very Fine and scarce postmark
Provenance: James P. Myerson 75

View of Richmond
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788 **          12, 1863 10c Blue, spectacular single with portions of adjoining stamps on all sides, rich color, o.g., NH, 
a superlative stamp, 2020 PSE certificate graded 100J (SMQ $475 for 100, not priced at 100J) 250

789   6        12, 1863-64 10c Blue, Die B, tied on an envelope addressed to Water Valley, Ms by Pollard Ala 1864 cds, 
stamp rich color and large to wide margins, Very Fine and choice  60

790   6        13d, 1863 20c Green, Diagonal half used as 10c, upper left half with huge margins, tied by Savannah Ga. 
Paid Nov 19" cds to orange cover addressed to Macon, Ga, Extremely Fine in every regard, truly a gem 
cover befitting the finest CSA collection, impeccable provenance
Provenance: Alfred H. Caspary

Dr. Frank M. Morgan
John R. Boker, Jr.
Marc Haas 500

Alfred H. Caspary

John R. Boker, Jr.
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1185 XV Amstelveen / Amsterdam 
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New York, NY 10111
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JOHN BULL
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7/F, Kwong Fat Hong Building
1 Rumsey Street

Sheung Wan, Hong Kong

phone +852 2890 5767
www.jbull.com

CORINPHILA 
AUKTIONEN AG

Wiesenstr. 8
8032 Zurich 
Switzerland

phone +41 44 3899191
www.corinphila.ch

Germany’s Oldest Stamp Auction House

HEINRICH KÖHLER

The Global Philatelic Network
Sell your stamps where your stamps sell best

Corinphila Auctions, Switzerland    The oldest stamp auction house in Switzerland, founded in 1919.

International Auction, 
incl. The ERIVAN Collection – Switzerland 2 25-30 January 2021 -

International Auction 7-12 June 2021 31 March 2021

Corinphila Veilingen, Netherlands    Fine Stamp Auctions, founded in 1974.

Spring Auction 8-10 April 2021 15 January 2021

Autumn Auction 16-18 September 2021 15 June 2021

Heinrich Köhler, Germany    The oldest stamp auction house in Germany, founded in 1913.

Spring Auction 19-24 April 2021 15 February 2021

The ERIVAN Collection – German States 5 12 June 2021 -

Autumn Auction 21-25 September 2021 15 July 2021

The ERIVAN Collection – German States 6 21 November 2021 -

H.R. Harmer, USA    Fine Stamp Auctions, founded in 1940.

Autumn Auction, incl.
The ERIVAN Collection – United States 4 8-10 December 2020 -

Winter Auction 16-18 February 2021 15 December 2020

Spring Auction May 2021 15 March 2021

John Bull, Hong Kong    The oldest stamp auction house in Hong Kong, founded in 1975.

Autumn Auction 7-10 January 2021 -

Spring Auction June 2021 15 March 2021



Terms and conditions
BIDDING
1.	 Unless announced otherwise by the auctioneer, all bids are per lot, as num-

bered in the printed Catalog. H.R. Harmer, as agent for the consignor or ven-
dor, shall regulate the bidding and shall determine the manner in which the 
bidding shall be conducted. Harmer reserves the right to withdraw any lot 
prior to sale (without liability to any potential purchaser or agent), to re-offer 
any withdrawn lot, to divide a lot or to group two or more lots belonging to 
the same consignor or vendor, and to refuse any bid believed not made in 
good faith.

2.	 The highest bid acknowledged by the auctioneer shall prevail. Should a 
dispute arise between bidders (including a dispute between a floor bidder 
and the auctioneer acting on behalf of a mail bidder, consignor or vendor), 
the auctioneer alone shall determine who is the successful bidder and whe-
ther to reoffer the lot in dispute. Should a dispute arise after the sale, the 
auctioneer’s sale records shall be conclusive. On all lots sold, a commission of 
18% on the hammer price is payable by the buyer.

3.	 (a) The auctioneer reserves the right to bid on behalf of clients (and consignors 
or vendors) but shall not be liable for errors and omissions in executing instruc-
tions to bid, however received, and whether such errors or omissions be those 
of the bidder or agent or those of the auctioneer.
(b) All lots are offered subject to a reserve price. The auctioneer may imple-
ment such reserve price. The auctioneer may implement such reserve price 
by bidding on behalf of the consignor vendor.

(c) It may also be assumed that all consignors have been advanced monies 
against the sale of their stamps and Harmers therefore has a security interest 
over and above the normal auction commission.
(d) Purchases made by a consignor or vendor or his agent on his own lots 
shall be considered as a sale subject to commissions and sales tax as appli-
cable.
(e) Agents are responsible for all purchases made on behalf of their clients, 
unless other arrangements have been confirmed in writing prior to the auc-
tion.
(f ) HRHarmer further reserves the right to ban any bidder from participation 
in its’ sales for any reason deemed appropriate in its’ sole discretion.
(g) HRHarmer retains the right to demand a cash deposit from anyone prior 
to bidder registration and/or to demand payment at the time the lot is Ham-
mered down to the highest bidder, for any reason whatsoever. In the event 
that any buyer refuses or fails to make payment in cash for any lot at the time 
it is knocked down to him, the auctioneer reserves the right to reoffer the lot 
for sale to the highest bidder.

PAYMENT FOR PURCHASES
4.        (a) Subject to any extension of credit (which shall be made in accordance    
           with Harmers’ credit policies and requested prior to the commencement 
          of the auction), payment for lots shall be as follows:

​(i) Floor Bidders. All floor bidders must register prior to the beginning of sale. 
All invoices to Floor Bidders shall be due on theday of the auction.
(ii) Mail Bidders. A successful mail bidder will be notified of lots purchased. 
Payment is due within ten (10) business days of auction. Mailed delivery 
will be to the address on the bid sheet and proof by Harmers of receipt 
of a sending at the advised address shall constitute delivery. All charges 
for handling and delivery shall be added to your invoice. All shipments 
sent by Harmers are fully insured against loss in transit unless otherwise 
requested.
(iii) Where an opinion of a generally recognized authority is desired, pay-
ment is still due within ten (10) business days of auction. We will hold the 
funds while we send the items to the recognized authorities.

        (b) Payment is accepted in the form of
(i) Check in U.S. dollars drawn on a U.S. bank. If payment is made by check, 
Harmer’s reserves the right to hold shipment/delivery for up to ten (10) 
business days while it clears.

(ii) By wire transfer. Harmers will credit your account with the actual USD s 
credited to our account net of any fees.
(iii) By credit card (MasterCard, Discover or Visa). Payment by credit card is 
accepted as payment but will be subject to a 3% Convenience fee. This fee 
will be added to the total of the invoice including hammer price, buyer’s 
premium, shipping and other applicable taxes and fees.

TITLE; DEFAULT
5.    (a) Subject to the fulfillment of all of the conditions set forth herein, on 
        the fall of the auctioneer’s hammer, title to the offered lot will pass to the 
     highest bidder acknowledged by the auctioneer, and such bidder the 
       reupon (a) assumes full risk and responsibility therefore, and (b) will pay 
           the purchase price as set forth in Conditions of Sale 4.

(b) In addition to other remedies available to us by law, we reserve the right 
to impose from the date of sale a late charge of 2% per month if payment is 
not made in accordance with the conditions set forth herein. Unless other-
wise agreed by Harmers, all property must be removed from our premises 
by the purchaser at his expense not later than 10 business days following 
its sale.
(c) If any applicable conditions herein are not complied with by the purchaser, 
the purchaser will be in default and in addition to any and all other remedies 
available to us and the Consignor by law, including, without limitation, the right 
to hold the purchaser liable for the total purchase price, including all fees, char-
ges and expenses more fully set forth herein, we, at our option, may (x) cancel 
the sale of that, or any other lot or lots sold to the defaulting purchaser at the 
same or any other auction, retaining as liquidated damages all payments made 
by the purchaser, or (y) resell the purchased property, whether at public auc-
tion or by private sale, or (z) effect any combination thereof. In any case, the 
purchaser will be liable for any deficiency, any and all costs, handling charges, 
late charges, expenses of both sales, our commissions on both sales at our re-
gular rates, legal fees and expenses, collection fees and incidental damages. We 
may, in our sole discretion, apply any proceeds of sale then due or thereafter be-
coming due to the purchaser from us or any affiliated company, or any payment 
made by the purchaser to us or any affiliated company, whether or not intended 
to reduce the purchaser’s obligations with respect to the unpaid lot or lots, to 
the deficiency and any other amounts due to us or any affiliated companies. In 
addition, a defaulting purchaser will be deemed to have granted and assigned 
to us and our affiliated companies, a continuing security interest of first priority 
in any property or money of or owing to such purchaser in our possession or in 
the possession of any of our affiliated companies, and we may retain and apply 
such property or money as collateral security for the obligations due to us or to 
any affiliated company of ours. We shall have all of the rights accorded a secured 
party under the New York Uniform Commercial Code (UCC ).
(d) Payment will not be deemed to have been made in full until we have coll-
ected good funds. Any claims relating to any purchase, including any claims 
under the Conditions of Sale, must be presented directly to Harmer. In the 
event the purchaser fails to pay any or all of the total purchase price for any 
lot and Harmer nonetheless elects to pay the Consignor any portion of the 
sale proceeds, the purchaser acknowledges that Harmers shall have all of 
the rights of the Consignor to pursue the purchaser for any amounts paid to 
the Consignor, whether at law, in equity, or under these Conditions of Sale.

 

EXHIBITION AND INSPECTION OF LOTS; QUALITY 
AND AUTHENTICITY
7.    (a) On Premises Inspection and Postal Viewing. Ample opportunity is 
       given for on premises inspection prior to the auction date, and, upon  
    written request and at Harmers discretion, for inspection by pos- 
              tal viewing (all as detailed elsewhere in this Catalog).

(b) Each lot is sold as genuine and correctly described, based on individual 
description as modified by any specific notations in this Catalog, including 
but not restricted to the section entitled "Key to Cataloguing”.
(c) Quality. Any lot which a purchaser considers to be incorrectly described 
may be returned to Harmers within two weeks of its receipt by such purchaser 
("Returning Purchaser”), provided, however, that the same is received by Har-
mers within four weeks of the date of the auction; however, Harmers may, in 
its discretion, refuse acceptance of such returned lot. If an opinion of a ge-
nerally recognized authority is desired, the period of time within which a lot 
must be received by Harmers will be extended in accordance with Condition 
of Sale 8. In the event that a dispute cannot be resolved by reference to a ge-
nerally recognized authority, and Harmers thereupon undertakes to re-offer 
the lot with a description identical to the description disputed, the Returning 
Purchaser shall be liable for the deficiency, if any, between the proceeds of 
the sale to the Returning Purchaser and the proceeds of a sale to a subse-
quent purchaser, as well as for all costs and expenses of the re-sale, including 
commission, and all incidental damages. Any lot, the description of which is 
disputed, must be returned intact in the condition received by the purchaser. 
The following lots are not returnable except at the discretion of Harmers: (i) 
lots from purchasers who attended the exhibition of the lots; (ii) lots exa-
mined by postal viewers; (iii)lots on account of their appearance, if they are 



illustrated in this Catalog; (iv) lots described as having repairs, defects 
or faults— for any reason; (v) U.S. stamps (through 1918) for reasons of 
paper inclusions, (vi) no encapsulated stamps unless originally offered in 
this condition. (vii) Multiple stamp/item lots including sets of 15 or more 
stamps, collections, large lots and group lots, whether certified or not, as 
sold "As Is” and are not returnable for any reason.
(d) Authenticity. Any lot which is declared otherwise than genuine by 
a generally recognized authority is returnable, provided such lot is 
received by Harmers within four weeks of the date of the auction. Proof 
that a generally recognized authority declines to express an opinion is 
not normally grounds for the return of a lot.
(e) Expenses incurred in the submission and the return of a lot under 
Conditions of Sale 7-9 are not refunded.

 

EXTENSION OF TIME
8.           All lots to be sent out on extension must be paid in advance and sub 
               mitted by H.R. Harmer.

(a) If a lot is certified by a generally recognized authority to be other 
than as described:

(i) the sale (and the invoice with respect thereto, if outstanding) 
will be cancelled; an
(ii) to the extent set forth in Condition of Sale 9, payment of the 
expense of certification will be made to the purchaser.
(iii) in the event any item "not as described,” the buyer will be re-
funded the purchase price and certification fee up to $500 unless 
otherwise agreed.

(b) Any lot with a P.F. or PSE certificate issued in the last six years is not 
eligible for extension.

 

EXPENSES OF CERTIFICATION
9.        Expenses of certification shall be borne by the purchaser except where 
          a lot is certified other than as described and is returned to Harmers in 
            accordance with Condition of Sale 8.

 

SALES TAX
10.      All lots sold are subject to any applicable  (or customs duty for non-U.S.

buyers) unless a valid resale permit is presented .
 

SHIPPING OF PURCHASED LOTS TO ADDRESSES 
OUTSIDE THE UNITED STATES
11.    Lots will be shipped by Federal Express (street addresses) or by USPS-

Express Mail (PO boxes) with a minimum fee of US$50 per shipment. If 
you wish to have your purchases delivered by another method, you must 
make your request in writing before the sale. You will need to prepay your 
invoice in full and guarantee that once the package is accepted by the 
postal service or other courier that HR Harmer, GPN Inc. is not liable for any 
loss or damage to the package, and that should any loss or damage take 
place, HR Harmer, GPN Inc. is not obligated to make refund or restitution.

JURISDICTION, VENUE, CHOICE OF LAW:
12.     (a) Dispute resolution shall occur in New York County, New York, USA. 

The provisions of the Conditions of Sale will be construed and disputes 
determined by application of New York Law.
(b) Notice, Service of Process: Buyers agree to accept all notices and ser-
vice of process relating to dispute resolution at the address provided by 
Buyer on any registration forms required to be executed as a condition 
of bidding in our auction.

(c) Dispute Resolution: All disputes and claims arising out of or relating 
to events and actions covered herein, brought by or against us, shall be 
resolved by mediation or binding arbitration in accord with the procedu-
res set forth below. This provision does not apply to claims brought by 
the Buyer directly against the Consignor, including, but not limited to any 
action brought pursuant to the rescission provisions noted above.

 

MEDIATION AND ARBITRATION PROCEDURES
13.     (a) Within 30 days of written notice that there is a dispute, the parties or 

their representatives may meet at a time and place mutually agreed 
upon, to mediate their differences. If the parties agree, a mediator ac-
ceptable to the parties shall be selected. The mediator shall be an attor-
ney, trained in mediation techniques and familiar with commercial law 
and the UCC. The mediator’s fees shall be shared equally and paid by all 
parties. At the mediation, all parties shall have actual authority to settle 
the dispute. Any statements made during, and all aspects of, the medi-
ation process shall be kept confidential and shall not be admissible in 
any subsequent arbitration or judicial proceeding. Any resolution shall 
be confidential.
(b) I f the parties cannot agree to mediation, or if mediation does not 
resolve the dispute, or in any event no longer than 60 days after re-
ceipt of written notice referred to above, the parties shall submit the 
dispute for binding arbitration before a single neutral arbitrator jointly 
selected, or absent agreement, selected from the panel of Arbitrators 
provided by the American Arbitration Association (AAA ). If, within 15 
days, the parties cannot agree on an arbitrator, then AAA shall select 
one (1) person as arbitrator in accord with AAA rules. The arbitrator shall 
be an attorney, experienced in commercial law and with the UCC. The 
arbitrator shall be required to follow the law in making his award, and 
the award shall be in writing and shall set forth findings of fact and legal 
conclusions.
(c) The arbitration shall occur within 60 days of the selection of the 
arbitrator, in New York County, New York, unless the parties agree to 
another location. Discovery and the procedure for the Arbitration shall, 
unless otherwise agreed to by the parties, follow the procedures and 
policies of AAA governing commercial arbitration, subject however to 
the following modifications:

All arbitration proceedings shall be confidential. None of the parties nor 
the arbitrator may disclose the existence, content or results of the arbi-
tration without the written consent of all parties.

The parties shall attempt to agree on the issues to be arbitrated, or 
identify the disputed issues in writing no later than 45 days prior to ar-
bitration.

Unless otherwise agreed by the parties, discovery, if any, shall be limited 
as follows:

​(a) Requests for no more than 10 clearly identified categories of docu-
ments, to be provided to the requesting party within 14 days of written 
request therefore;

(b) Depositions: No more than two (2) per party, provided however, the 
deposition(s) are to be completed within one (1) day; (c) Compliance 
with the above shall be enforced by the arbitrator in accord with New 
York law.

Each party shall have no longer than eight (8) hours to present its posi-
tion. The entire hearing before the arbitrator shall not take longer than 
three (3) consecutive days, unless all parties agree otherwise in writing. 
(d) The award shall be made in writing no more than 30 days following 
the end of the proceeding. Judgment upon the award rendered by the 
arbitrator may be entered by any court having jurisdiction thereof. Each 
party shall bear its own attorney’s fees and costs in connection with the 
proceedings and shall share equally the fees and expenses of the arbi-
trator.
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lot sold

501 500.00

502 800.00

503 700.00

504 550.00

505 475.00

506 240.00

507 675.00

508 325.00

509 220.00

510 1,600.00

511 700.00

512 650.00

513 850.00

514 850.00

515 675.00

516 800.00

517 700.00

518 675.00

519 850.00

520 21,000.00

521 300.00

522 275.00

523 425.00

524 200.00

525 95.00

526 50.00

527 675.00

528 425.00

529 1,300.00

530 350.00

531 140.00

532 160.00

533 325.00

534 150.00

535 300.00

536 140.00

537 140.00

538 525.00

lot sold

539 1,300.00

540 12,000.00

541 800.00

542 1,200.00

543 850.00

544 625.00

545 275.00

546 250.00

547 575.00

548 350.00

549 75.00

550 130.00

551 75.00

552 950.00

553 1,400.00

554 110.00

555 180.00

556 350.00

557 190.00

558 130.00

559 650.00

560 350.00

561 300.00

562 575.00

563 400.00

564 525.00

566 850.00

567 350.00

568 100.00

569 525.00

570 525.00

571 800.00

572 425.00

573 725.00

574 525.00

575 230.00

576 230.00

577 300.00

lot sold

578 300.00

579 2,300.00

580 1,200.00

581 1,100.00

582 375.00

583 375.00

584 1,700.00

585 525.00

586 100.00

587 120.00

588 90.00

589 65.00

590 180.00

591 200.00

592 100.00

593 300.00

594 2,500.00

595 625.00

596 650.00

597 250.00

600 325.00

601 1,600.00

602 250.00

603 140.00

604 425.00

606 160.00

608 140.00

609 275.00

610 75.00

611 240.00

612 250.00

613 200.00

614 525.00

615 400.00

616 900.00

617 400.00

618 100.00

620 100.00

lot sold

621 160.00

622 110.00

623 130.00

624 300.00

625 75.00

626 4,750.00

627 75.00

628 200.00

629 300.00

630 475.00

631 375.00

632 1,900.00

633 170.00

634 450.00

635 1,000.00

636 1,500.00

637 800.00

638 190.00

639 110.00

640 130.00

641 130.00

642 180.00

643 1,700.00

644 150.00

645 350.00

646 275.00

647 230.00

648 475.00

649 1,100.00

650 2,300.00

651 2,750.00

652 8,500.00

653 11,000.00

654 375.00

655 90.00

656 450.00

658 200.00

659 240.00

lot sold

660 220.00

661 1,100.00

662 1,200.00

663 2,000.00

664 130.00

665 120.00

666 75.00

667 65.00

668 85.00

669 75.00

670 190.00

671 220.00

672 300.00

673 700.00

675 240.00

676 110.00

677 100.00

678 190.00

679 1,400.00

680 130.00

681 350.00

682 475.00

683 1,000.00

684 7,500.00

685 4,750.00

686 4,500.00

687 725.00

688 130.00

689 160.00

690 210.00

691 100.00

692 210.00

693 190.00

694 140.00

695 375.00

696 1,600.00

697 230.00

698 170.00

lot sold

699 750.00

700 1,100.00

701 230.00

702 350.00

703 1,400.00

704 130.00

705 130.00

706 400.00

707 950.00

708 550.00

709 60.00

710 210.00

711 850.00

712 400.00

713 425.00

714 575.00

715 180.00

716 325.00

717 300.00

718 1,300.00

719 190.00

720 800.00

721 1,100.00

722 160.00

723 1,400.00

724 230.00

725 160.00

726 1,400.00

727 425.00

728 220.00

729 725.00

730 600.00

731 1,400.00

732 525.00

733 800.00

734 1,200.00

735 450.00

736 240.00
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lot sold

737 475.00

738 450.00

739 1,600.00

740 210.00

741 250.00

742 625.00

743 120.00

744 110.00

745 120.00

746 400.00

747 250.00

748 950.00

749 800.00

750 375.00

751 700.00

752 120.00

753 45.00

755 120.00

756 110.00

757 80.00

758 350.00

759 240.00

760 400.00

761 375.00

763 50.00

764 180.00

765 140.00

766 65.00

768 150.00

769 160.00

770 160.00

772 275.00

773 160.00

774 150.00

775 160.00

776 375.00

777 190.00

778 2,400.00

lot sold

779 80.00

780 180.00

781 1,700.00

782 1,200.00

783 425.00

784 220.00

787 75.00

788 250.00

789 80.00

790 1,800.00

1009 725.00

1010 75.00

1011 75.00

1012 100.00

1014 100.00

1018 140.00

1020 140.00

1025 75.00

1027 100.00

1028 100.00

1029 60.00

1030 160.00

1031 2,200.00

1032 1,300.00

1033 65.00

1034 65.00

1035 60.00

1036 150.00

1037 140.00

1038 75.00

1039 575.00

1040 400.00

1041 1,000.00

1042 900.00

1043 950.00

1044 950.00

1045 500.00

1046 300.00

lot sold

1047 850.00

1048 250.00

1049 1,500.00

1050 1,700.00

1051 1,700.00

1052 240.00

1053 230.00

1054 140.00

1055 75.00

1057 80.00

1059 180.00

1060 170.00

1061 100.00

1062 100.00

1063 500.00

1064 150.00

1066 150.00

1067 50.00

1068 60.00

1070 200.00

1071 60.00

1072 55.00

1073 70.00

1074 170.00

1075 750.00

1076 650.00

1077 750.00

1078 750.00

1079 90.00

1081 110.00

1083 120.00

1085 700.00

1086 150.00

1088 375.00

1090 140.00

1091 300.00

1092 190.00

1093 100.00

lot sold

1094 150.00

1095 50.00

1096 85.00

1098 65.00

1099 60.00

1100 60.00

1101 60.00

1102 50.00

1103 85.00

1104 110.00

1105 50.00

1106 400.00

1107 500.00

1108 700.00

1109 250.00

1110 525.00

1111 350.00

1112 95.00

1113 150.00

1114 950.00

1116 400.00

1117 600.00

1119 750.00

1120 750.00

1121 525.00

1124 300.00

1125 525.00

1126 750.00

1128 525.00

1130 50.00

1131 50.00

1132 1,200.00

1133 85.00

1135 50.00

1136 500.00

1137 75.00

1138 120.00

1139 160.00

lot sold

1141 120.00

1145 50.00

1146 50.00

1148 50.00

1151 50.00

1152 700.00

1153 50.00

1154 50.00

1155 50.00

1156 50.00

1157 50.00

1158 75.00

1159 95.00

1160 75.00

1161 450.00

1163 130.00

1164 120.00

1166 300.00

1167 475.00

1168 150.00

1169 100.00

1170 100.00

1171 675.00

1172 120.00

1173 160.00

1174 75.00

1175 130.00

1176 325.00

1177 850.00

1178 3,250.00

1179 375.00

1180 130.00

1181 140.00

1182 150.00

1183 150.00

1184 275.00

1185 180.00

1186 300.00

lot sold

1187 400.00

1188 475.00

1189 550.00

1190 625.00

1191 90.00

1192 80.00

1193 70.00

1194 180.00

1195 50.00

1196 140.00

1197 75.00

1199 75.00

1201 400.00

1202 500.00

1203 900.00

1204 800.00

1205 1,100.00

1206 1,300.00

1207 80.00

1208 50.00

1209 1,200.00

1210 1,600.00

1211 1,400.00

1212 1,400.00

1213 350.00

1214 85.00

1215 160.00

1216 625.00

1217 210.00

1218 60.00

1219 1,600.00

1220 250.00

1221 450.00

1226 725.00

1227 210.00

1228 1,300.00

1229 80.00

1230 75.00
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1231 625.00

1232 1,500.00

1233 75.00

1234 95.00

1235 275.00

1236 140.00

1237 50.00

1238 85.00

1239 170.00

1240 210.00

1241 400.00

1244 1,700.00

1245 425.00

1246 1,500.00

1248 65.00

1250 150.00

1251 100.00

1252 100.00

1254 100.00

1255 200.00

1258 120.00

1259 120.00

1260 1,800.00

1261 1,800.00

1262 2,500.00

1263 350.00

1264 100.00

1265 80.00

1266 1,900.00

1267 1,500.00

1268 1,900.00

1269 2,100.00

1270 120.00

1272 200.00

1273 150.00

1275 140.00

1278 120.00

1283 120.00

lot sold

1284 120.00

1286 350.00

1289 1,000.00

1290 1,500.00

1291 1,600.00

1292 1,500.00

1293 1,600.00

1296 650.00

1297 210.00

1299 120.00

1300 120.00

1301 65.00

1302 50.00

1303 180.00

1304 50.00

1305 110.00

1306 1,900.00

1307 625.00

1308 475.00

1309 2,400.00

1310 190.00

1311 100.00

1312 950.00

1313 120.00

1314 150.00

1315 170.00

1316 95.00

1317 110.00

1318 160.00

1319 110.00

1320 550.00

1321 425.00

1322 180.00

1323 130.00

1324 250.00

1325 120.00

1326 200.00

1327 625.00

lot sold

1328 2,200.00

1329 160.00

1330 400.00

1331 150.00

1332 100.00

1333 400.00

1334 140.00

1335 210.00

1336 140.00

1337 140.00

1338 75.00

1339 220.00

1340 75.00

1341 1,100.00

1342 850.00

1343 350.00

1344 600.00

1345 400.00

1346 700.00

1347 300.00

1348 100.00

1349 150.00

1351 75.00

1352 80.00

1354 450.00

1355 325.00

1356 180.00

1357 475.00

1358 100.00

1359 100.00

1360 230.00

1361 475.00

1362 120.00

1363 200.00

1364 200.00

1365 110.00

1366 110.00

1367 180.00

lot sold

1368 220.00

1369 130.00

1370 200.00

1371 50.00

1372 425.00

1374 50.00

2001 3,500.00

2002 230.00

2003 240.00

2004 500.00

2005 190.00

2006 375.00

2008 425.00

2010 525.00

2011 600.00

2012 725.00

2013 180.00

2014 170.00

2016 90.00

2017 230.00

2018 275.00

2019 350.00

2020 950.00

2021 230.00

2023 275.00

2024 900.00

2025 1,600.00

2026 400.00

2027 150.00

2029 50.00

2030 110.00

2031 150.00

2032 350.00

2033 50.00

2034 2,750.00

2035 300.00

2036 300.00

2037 240.00

lot sold

2038 325.00

2039 1,000.00

2040 350.00

2041 1,200.00

2042 90.00

2043 120.00

2044 80.00

2048 150.00

2049 80.00

2050 100.00

2051 80.00

2053 250.00

2054 200.00

2055 100.00

2056 60.00

2058 190.00

2059 1,000.00

2060 275.00

2061 110.00

2063 75.00

2064 525.00

2065 90.00

2067 95.00

2068 200.00

2069 65.00

2073 575.00

2074 150.00

2077 75.00

2079 190.00

2080 70.00

2081 425.00

2083 200.00

2084 210.00

2085 400.00

2086 400.00

2088 150.00

2089 450.00

2090 160.00

lot sold

2091 240.00

2092 140.00

2093 400.00

2094 160.00

2096 70.00

2098 210.00

2099 1,400.00

2100 180.00

2101 350.00

2102 110.00

2103 80.00

2104 180.00

2105 150.00

2106 110.00

2107 160.00

2108 160.00

2109 60.00

2111 75.00

2112 275.00

2113 95.00

2114 600.00

2115 475.00

2116 210.00

2117 375.00

2118 120.00

2120 275.00

2122 350.00

2123 90.00

2124 85.00

2125 350.00

2126 450.00

2127 210.00

2128 160.00

2129 110.00

2130 95.00

2131 130.00

2132 190.00

2133 140.00
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2134 120.00

2135 90.00

2136 275.00

2137 1,100.00

2138 2,750.00

2139 625.00

2140 850.00

2141 900.00

2142 500.00

2143 750.00

2144 675.00

2145 850.00

2146 575.00

2147 475.00

2148 350.00

2149 425.00

2150 190.00

2151 200.00

2152 300.00

2153 190.00

2154 475.00

2155 1,200.00

2156 95.00

2157 210.00

2158 80.00

2159 425.00

2160 160.00

2161 325.00

2162 120.00

2164 65.00

2165 325.00

2167 525.00

2168 250.00

2169 150.00

2170 600.00

2171 130.00

2172 400.00

2173 170.00

lot sold

2174 1,000.00

2176 350.00

2177 140.00

2178 220.00

2179 170.00

2180 200.00

2181 575.00

2182 200.00

2184 190.00

2185 110.00

2186 1,700.00

2187 375.00

2188 1,600.00

2189 200.00

2190 575.00

2191 170.00

2192 500.00

2193 170.00

2194 700.00

2195 500.00

2196 1,200.00

2197 350.00

2198 1,200.00

2199 475.00

2200 400.00

2201 180.00

2202 130.00

2203 450.00

2204 800.00

2205 325.00

2206 275.00

2207 375.00

2208 325.00

2209 325.00

2210 130.00

2211 120.00

2212 250.00

2213 160.00

lot sold

2214 475.00

2215 625.00

2216 475.00

2217 170.00

2218 325.00

2219 475.00

2220 575.00

2221 475.00

2222 575.00

2223 400.00

2224 400.00

2225 1,400.00

2226 600.00

2227 675.00

2228 325.00

2228A 450.00

2229 575.00

2231 275.00

2232 900.00

2233 725.00

2234 550.00

2235 350.00

2236 170.00

2237 140.00

2238 150.00

2239 725.00

2240 725.00

2241 1,400.00

2242 400.00

2243 220.00

2244 160.00

2245 375.00

2246 160.00

2247 130.00

2251 250.00

2252 170.00

2253 140.00

2260 75.00

lot sold

2261 400.00

2262 450.00

2263 250.00

2264 130.00

2265 220.00

2266 900.00

2267 950.00

2269 120.00

2270 170.00

2271 75.00

2273 400.00

2275 85.00

2276 200.00

2277 100.00

2278 200.00

2279 200.00

2280 350.00

2281 675.00

2282 220.00

2283 220.00

2284 95.00

2285 300.00

2286 160.00

2287 190.00

2288 170.00

2290 50.00

2291 100.00

2292 140.00

2293 100.00

2294 95.00

2295 90.00

2296 100.00

2297 90.00

2298 70.00

2299 60.00

2300 140.00

2301 250.00

2302 375.00

lot sold

2303 650.00

2304 210.00

2306 180.00

2307 300.00

2308 230.00

2309 700.00

2310 325.00

2311 425.00

2312 210.00

2313 55.00

2314 50.00

2315 160.00

2316 375.00

2317 200.00

2318 200.00

2319 210.00

2320 120.00

2321 100.00

2322 75.00

2323 120.00

2324 190.00

2325 120.00

2326 110.00

2327 80.00

2328 20.00

2329 725.00

2330 500.00

2331 475.00

2332 120.00

2333 120.00

2334 120.00

2335 425.00

2336 525.00

2337 725.00

2339 350.00

2340 220.00

2341 190.00

2343 1,200.00

lot sold

2344 325.00

2345 1,400.00

2346 375.00

2348 250.00

2349 180.00

2350 375.00

2351 450.00

2352 110.00

2354 240.00

2355 250.00

2356 85.00

2358 200.00

2363 10.00

2365 190.00

2366 400.00

2368 300.00

2369 100.00

2370 350.00

2371 300.00

2372 50.00

2373 75.00

2402 85.00

2405 130.00

2406 15.00

2407 75.00

2408 50.00

2409 120.00

2410 100.00

2411 1,300.00

2412 170.00

2414 250.00

2415 110.00

2416 80.00

2417 625.00

2418 1,500.00

2419 725.00

2420 170.00

2421 425.00
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2422 600.00

2423 110.00

2424 160.00

2425 85.00

2426 170.00

2427 150.00

2428 180.00

2429 170.00

2430 75.00

2432 1,000.00

2433 95.00

2437 50.00

2438 100.00

2439 240.00

2440 80.00

2441 240.00

2442 120.00

2443 275.00

2444 300.00

2446 325.00

2447 55.00

2448 100.00

2449 230.00

2450 60.00

2451 75.00

2452 150.00

2453 75.00

2454 250.00

2455 85.00

2456 210.00

2457 190.00

2458 1,000.00

2459 2,000.00

2461 900.00

2464 750.00

2471 500.00

2472 800.00

2473 140.00

lot sold

2475 1,000.00

2481 210.00

2482 150.00

2483 400.00

2490 160.00

2491 725.00

2493 600.00

2495 200.00

2496 200.00

2497 150.00

2498 650.00

2499 100.00

2501 100.00

2502 80.00

2503 170.00

2504 150.00

2506 210.00

2508 500.00

2509 600.00

2510 3,750.00

2511 250.00

2512 75.00

2513 250.00

2515 120.00

2516 250.00

2518 230.00

2520 325.00

2521 85.00

2522 500.00

2523 210.00

2524 120.00

2526 230.00

2527 170.00

2528 300.00

2529 100.00

2530 160.00

2531 850.00

2532 1,500.00

lot sold

2533 550.00

2534 450.00

2535 200.00

2536 375.00

2537 650.00

2539 200.00

2540 85.00

2541 200.00

2542 130.00

2543 120.00

2548 140.00

2549 140.00

2550 140.00

2552 300.00

2556 210.00

2557 80.00

2559 725.00

2560 230.00

2561 150.00

2562 475.00

2564 150.00

2565 300.00

2566 400.00

2567 375.00

2568 275.00

2569 230.00

2571 50.00

2572 575.00

2573 200.00

2574 60.00

2575 100.00

2576 600.00

2577 675.00

2578 625.00

2579 675.00

2580 450.00

2581 600.00

2582 400.00

lot sold

2583 850.00

2584 525.00

2585 450.00

2586 500.00

2587 575.00

2588 325.00

2589 170.00

2590 170.00

2591 170.00

2592 1,000.00

2593 425.00

2594 850.00

2595 1,100.00

2597 210.00

2599 230.00

2600 85.00

2601 400.00

2602 240.00

2603 2,300.00

2604 100.00

2605 250.00

2606 250.00

2607 400.00

2609 850.00

2610 110.00

2612 190.00

2613 275.00

2614 1,300.00

2619 325.00

2623 100.00

2624 60.00

2625 1,100.00

2629 6,000.00

2630 5,500.00

2631 1,300.00

2632 1,300.00

2633 1,600.00

2634 900.00

lot sold

2635 525.00

2636 350.00

2637 600.00

2638 80.00

2639 100.00

2640 110.00

2641 190.00

2642 210.00

2643 100.00

2644 50.00

2659 210.00

2660 190.00

2661 170.00

2662 160.00

2704 50.00

2707 300.00

2708 95.00

2710 100.00

2711 75.00

2712 75.00

2716 100.00

2717 170.00

2718 1,500.00

2720 250.00

2722 100.00

2723 90.00

2725 50.00

2726 60.00

2730 90.00

2731 240.00

2732 700.00

2734 150.00

2736 5.00

2737 475.00

2738 1,500.00

2742 1,000.00

2743 500.00

2744 625.00

lot sold

2745 950.00

2746 250.00

2747 220.00

2749 1,500.00

2753 100.00

2756 575.00

2757 350.00

2758 75.00

2760 50.00

2763 75.00

2766 210.00

2767 90.00

2770 170.00

2771 275.00

2772 150.00

2773 400.00

2775 100.00

2777 75.00

2781 160.00

2782 75.00

2783 200.00

2784 75.00

2785 75.00

2787 95.00

2788 90.00

2789 75.00

2790 55.00

2795 80.00

2796 50.00

2806 150.00

2807 250.00

2808 100.00

2809 100.00

2813 50.00

2814 75.00

2819 75.00

2822 80.00

2823 375.00



AUCTIONEERS OF “FRANKLIN D. ROOSEVELT,” “CASPARY,”
“DALE,” “HIND” and OTHER MAJOR COLLECTIONS

                          H. R. HARMER                   
                                            Global Philatelic Network, Inc.
                                                                       PHILATELIC AUCTIONEERS

                                                                      2680 Walnut Ave Suite AB
                                                                Tustin, CA 92780-7052
                                                                        EMAIL: info@hrharmer.com
                                                                         Phone: 714-389-9178

  

AUCTIONEERS OF “FRANKLIN D. ROOSEVELT,” “CASPARY,”
“DALE,” “HIND” and OTHER MAJOR COLLECTIONS

                          H. R. HARMER                   
                                            Global Philatelic Network, Inc.
                                                                       PHILATELIC AUCTIONEERS

                                                                      2680 Walnut Ave Suite AB
                                                                Tustin, CA 92780-7052
                                                                        EMAIL: info@hrharmer.com
                                                                         Phone: 714-389-9178

  

Sales #3036-38
December 8,2020 - December 10,2020

All prices in USD

page: 6
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2825 95.00

2826 100.00

2827 140.00

2829 120.00

2831 40.00

2833 100.00

2834 60.00

2835 60.00

2836 120.00

2837 700.00

2838 130.00

2839 75.00

2846 80.00

2847 80.00

2848 525.00

2849 100.00

2850 140.00

2851 110.00

2852 210.00

2853 130.00

2854 180.00

3001 20.00

3002 75.00

3003 60.00

3004 190.00

3007 210.00

3009 275.00

3011 300.00

3012 180.00

3014 110.00

3017 100.00

3018 300.00

3019 55.00

3021 325.00

3022 100.00

3023 120.00

3024 150.00

3025 100.00

lot sold

3026 200.00

3027 300.00

3028 180.00

3029 180.00

3030 130.00

3031 300.00

3032 200.00

3035 210.00

3036 180.00

3037 120.00

3038 170.00

3039 150.00

3040 75.00

3041 475.00

3043 150.00

3044 400.00

3045 650.00

3047 90.00

3048 1,900.00

3049 725.00

3050 500.00

3052 120.00

3053 325.00

3054 230.00

3055 50.00

3056 210.00

3057 230.00

3058 220.00

3061 75.00

3062 80.00

3063 70.00

3064 170.00

3065 190.00

3066 275.00

3067 550.00

3068 300.00

3069 350.00

3071 450.00

lot sold

3072 50.00

3073 180.00

3074 750.00

3075 75.00

3076 75.00

3077 80.00

3078 100.00

3080 200.00

3081 100.00

3084 100.00

3085 250.00

3086 150.00

3092 500.00

3093 180.00

3094 250.00

3095 75.00

3096 150.00

3097 170.00

3098 170.00

3099 575.00

3100 450.00

3101 75.00

3103 60.00

3104 120.00

3105 210.00

3106 140.00

3107 425.00

3108 95.00

3109 950.00

3110 75.00

3111 95.00

3112 150.00

3113 350.00

3114 120.00

3115 170.00

3118 130.00

3119 120.00

3120 350.00

lot sold

3121 120.00

3122 170.00

3123 120.00

3124 120.00

3125 180.00

3126 120.00

3127 1,300.00

3128 300.00

3129 1,400.00

3130 200.00

3131 400.00

3132 95.00

3133 375.00

3135 160.00

3137 75.00

3140 275.00

3144 100.00

3146 100.00

3150 140.00

3151 180.00

3152 110.00

3153 50.00

3154 150.00

3155 275.00

3156 180.00

3160 110.00

3161 180.00

3162 180.00

3163 350.00

3164 170.00

3167 250.00

3168 190.00

3169 130.00

3203 575.00

3210 60.00

3211 75.00

3212 50.00

3213 150.00

lot sold

3214 80.00

3216 100.00

3217 750.00

3218 200.00

3219 400.00

3220 200.00

3222 350.00

3223 800.00

3224 75.00

3225 400.00

3226 1,300.00

3227 100.00

3228 210.00

3229 130.00

3230 100.00

3231 200.00

3233 180.00

3234 80.00

3238 120.00

3254 150.00

3258 230.00

3259 750.00

3260 70.00

3263 500.00

3265 75.00

3267 80.00

3270 100.00

3271 120.00

3272 100.00

3273 100.00

3274 2,000.00

3275 75.00

3277 75.00

3278 75.00

3279 75.00

3281 75.00

3282 90.00

3283 85.00

lot sold

3284 2,400.00

3285 140.00

3286 200.00

3287 190.00

3288 100.00

3289 200.00

3291 650.00

3293 475.00

3297 50.00

3298 325.00

3299 100.00

3300 200.00

3301 180.00

3302 130.00

3303 800.00

3305 140.00

3306 120.00

3307 300.00

3308 375.00

3309 500.00

3310 80.00

3311 190.00

3312 400.00

3313 180.00

3314 1,600.00

3316 2,750.00

3317 550.00

3320 100.00

3322 100.00

3323 150.00

3324 150.00

3326 250.00

3327 150.00

3328 275.00

3331 750.00

3332 325.00

3333 150.00

3336 170.00
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lot sold

3337 150.00

3338 300.00

3339 140.00

3341 250.00

3342 250.00

3358 110.00

3363 80.00

3365 75.00

3366 75.00

3370 50.00

3371 50.00

3372 900.00

3374 230.00

3375 7,500.00

3379 250.00

3381 250.00

3382 275.00

3384 750.00

3385 1,700.00

3386 120.00

3387 2,300.00

3388 325.00

3389 325.00

3390 650.00

3391 425.00

3392 1,600.00

3393 1,100.00

3394 675.00

3395 350.00

3396 200.00

3397 160.00

3398 220.00

3399 400.00

3400 110.00

3401 65.00

3402 65.00

3403 90.00

3404 90.00

lot sold

3405 350.00

3406 180.00

3408 180.00

3409 60.00

3410 150.00

3411 75.00

3413 110.00

3415 375.00

3416 250.00

3418 100.00

3420 150.00

3423 75.00

3424 500.00

3425 500.00

3426 750.00

3427 300.00

3501 4,500.00

3502 3,250.00

3503 6,000.00

3504 2,100.00

3505 2,500.00

3506 3,000.00

3507 2,300.00

3508 1,400.00

3509 1,200.00

3510 1,000.00

3512 1,200.00

3513 750.00

3514 675.00

3516 850.00

3517 525.00

3518 425.00

3520 375.00

3521 350.00

3522 250.00

3523 200.00

3524 300.00

3525 150.00

lot sold

3526 220.00

3527 450.00

3528 120.00

3529 160.00

3530 110.00

3531 85.00

3532 60.00

3533 500.00

3534 575.00

3535 100.00

3536 2,400.00

3537 575.00

3539 190.00

3540 1,200.00

3541 850.00

3542 850.00

3543 550.00

3544 450.00

3546 350.00

3548 300.00

3549 375.00

3551 150.00

3553 120.00

3554 95.00

3555 450.00

3556 50.00

3557 475.00

3558 3,000.00

3559 230.00

3560 725.00

3561 160.00

3562 375.00

3563 200.00

3564 170.00

3565 100.00

3566 100.00

3567 100.00

3568 120.00

lot sold

3569 100.00

3570 140.00

3571 30.00

3572 300.00

3573 230.00

3575 425.00

3576 140.00

3577 200.00

3578 650.00

3579 400.00

3581 325.00

3585 275.00

3586 375.00

3587 2,200.00

3589 210.00

3590 300.00

3591 110.00

3592 70.00

3594 3,500.00

3595 2,300.00

3596 1,100.00

3599 475.00

3600 350.00

3601 200.00

3603 200.00

3604 350.00

3605 160.00

3606 130.00

3607 160.00

3611 1,000.00

3613 300.00

3614 200.00

3615 375.00

3616 300.00

3617 300.00

3619 275.00

3620 275.00

3621 950.00

lot sold

3622 600.00

3623 400.00

3624 575.00

3625 500.00

3626 425.00

3627 130.00

3628 100.00

3629 900.00

3630 525.00

3631 600.00

3632 525.00

3633 180.00

3635 200.00

3636 150.00

3637 85.00

3638 50.00

3639 85.00

3641 300.00

3642 220.00

3643 400.00

3644 150.00

3645 300.00

3646 130.00

3647 95.00

3648 80.00

3649 700.00

3650 200.00

3651 200.00

3653 120.00

3654 140.00

3655 350.00

3656 85.00

3657 1,000.00

3658 550.00

3663 1,900.00

3664 700.00

3665 250.00

3666 150.00

lot sold

3667 120.00

3668 450.00

3669 170.00

3670 140.00

3671 525.00

3672 220.00

3673 100.00

3674 650.00

3676 100.00

3678 200.00

3679 750.00

3680 600.00

3681 800.00

3682 500.00

3683 350.00

3684 500.00

3685 275.00

3686 275.00

3687 150.00

3688 210.00

3689 130.00
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